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Δώραφιλοξενίαςκαιεκτίμησηςαντάλλαξανοδήμαρχος
Βέροιαςκαιοαντιδήμαρχοςαθλητισμούμετους
επισήμουςκαλεσμένουςτηςΟλυμπιακήςΦλόγας

ΚατάτηνδιάρκειατηςτελετήςυποδοχήςτηςΟλυμπιακήςΦλόγαςπουπραγματοποιήθηκεστηνΒεργίνα,οδήμοςΒέ-
ροιαςπουείχετηντιμήναυποδεχθείτοιερόσύμβολοτωνΟλυμπιακώνΑγώνωνστηνδιαδρομήτουγιατοΠαρίσι,πρό-
σφερεσυμβολικάδώραστουςεπίσημουςκαλεσμένους,οιοποίοιανταπέδωσαν.

ΟδήμαρχοςΒέροιαςΚώσταςΒοργιαζίδηςπρόσφερεπρος τονπρόξενο της ΓαλλίαςστηΘεσσαλονίκη, JeanLuc
LavaudέναστεφάνισαναυτόπουλάμβανανοιΟλυμπιονίκεςκαιέναβιβλίογιατηνΒέροια,ενώοΓάλλοςκαλεσμένος
ανταπέδωσεδίδονταςστον δήμαρχο τονΦρυγικόσκούφοή «σκούφο της ελευθερίας», τηνμασκότ τωνΟλυμπιακών
ΑγώνωνΠαρίσι2024.ΣτηνσυνέχειαοαντιδήμαρχοςαθλητισμούΜιχάληςΤζαφερόπουλοςπρόσφερεπροςτομέλοςτης
ΕλληνικήςΟλυμπιακήςΕπιτροπήςκαιπρόεδροτηςεπιτροπήςΛαμπαδηδρομίας,ΑθανάσιοΒασιλειάδη, τονθυρεότης
ΒέροιαςκαιεπίσηςέναβιβλίογιατηνΒέροια,ενώοΈλληνας«αθάνατος»πρόσφερεένααντίγραφοαρχαίουκεραμικού
σκεύουςπουαναπαριστάτηνΟλυμπιακήΛαμπαδηδρομία.

Ευρωεκλογές:ΟΝίκοςΔένδιαςθατρέξειτον
προεκλογικόαγώνατηςΝΔστηνΚεντρικήΜακεδονία
H δωδεκάδα των υπουργών που

θα τρέξει τονπροεκλογικό αγώνα της
ΝΔ σε κάθεπεριφέρεια, ανακοινώθη-
κε μετά τηνπροχθεσινήσύσκεψηυπο
τονΚυριάκοΜητσοτάκη,μεαντικείμενο
τον προγραμματισμό και τον συντο-
νισμό των δράσεων του κόμματος σε
ολόκληρη την επικράτεια, ενόψει των
ευρωπαϊκών εκλογώνΣτην Περιφέ-
ρειαΚεντρικήΜακεδονίαςορίστηκεο
υπουργόςΕθνικήςΆμυνας,ΝίκοςΔέν-
διας,ως υπεύθυνος τηςπροεκλογικής
εκστρατείαςτωνΕυρωεκλογώνπουθα
γίνουνστις9Ιουνίου.

Στιςάλλες12Περιφέρειεςορίστηκαν
οιυπουργοί:

-ΠεριφέρειαΚρήτης:ΚυριάκοςΠι-
ερρακάκης

-ΠεριφέρειαΠελοποννήσου:Μά-
κηςΒορίδης

-ΠεριφέρειαΑνατολικήςΜακεδονίαςκαιΘράκης:ΧρήστοςΣταϊκούρας
-ΠεριφέρειαΚεντρικήΜακεδονίας:ΝίκοςΔένδιας
-ΠεριφέρειαΒορείουΑιγαίου:ΔημήτρηςΚαιρίδης
-ΠεριφέρειαΔυτικήςΜακεδονίας:ΆδωνιςΓεωργιάδης
-ΠεριφέρειαΗπείρου:ΚώσταςΣκρέκας
-ΠεριφέρειαΘεσσαλίας:ΚωστήςΧατζηδάκης
-ΠεριφέρειαΔυτικήςΕλλάδας:ΛευτέρηςΑυγενάκης
-ΠεριφέρειαΣτερεάςΕλλάδας:ΣοφίαΖαχαράκη
-ΠεριφέρειαΙόνιωνΝήσων:ΌλγαΚεφαλογιάννη
-ΠεριφέρειαΝοτίουΑιγαίου:ΔόμναΜιχαηλίδου
ΗκάλπηκάθεμέραέρχεταικαιπιοκοντάκιαναφαιρέσουμεΠάσχακαιΠρωτομαγιάπουοιπολίτεςμόνοεκλογέςδεν

έχουνστονουτους,τότεμένειλίγοςχρόνοςγιαπολλάχιλιόμετρα!

Πατρίδα – Βέροια - Εγνατία
και η  πρόταση της Βέροιας
για κούμπωμα στην Πιερίων

Στον κάθετο άξονα της Εγνατίας, αναφέρθηκε στην
χθεσινήσυνέντευξηΤύπουοδήμαρχοςΒέροιας,απαντώ-
ντας στην  μομφή του αντιπεριφερειάρχηΗμαθίαςπερι
καθυστέρησηςτουέργουλόγωτηςάρνησηςτουδημοτικού
συμβουλίουΒέροιαςστοκούμπωματουάξοναΝάουσα–
Πατρίδα–Βέροιας,στηνΜέσηήτηνΚουλούρα.

Ο κ. Βοργιαζίδης υπογράμμισε ότι το δημοτικό συμ-
βούλιοδεναποφασίζειαλλάγνωμοδοτεί.«Ηπρότασητου
δήμουνακουμπώσειοάξοναςστηνείσοδοτηςπόληςαπό
τηνΕγνατίαστην Πιερίων είναι απλός καιπρος όφελος
τηςΒέροιαςκαθώςθαδίνει τηνευκαιρίαστονπεραστικό,
να μπει μέσαστηνπόλη και να αφήσει κάποια χρήματα
(αν θέλει πχ ναπάρει κάποιος ρεβανί Βεροίας, δεν θα
σκεφτείναμπειστα100μέτραστηνπόλη).Κάτιπουδεν
θα μπορεί να συμβεί εύκολα, εάν κουμπώσει ο δρόμος
στηΜέση ή στην κουλούρα.Αλλά, είναι βέβαιο ότι δεν
καθυστερήσαμεούτεμίαμέρατοέργο,γιαυτότονλόγο»,
είπεθυμίζονταςότιηπρότασηαυτήπρωτοσυζητήθηκεεπι
δημαρχίαςΧαρούλαςΟυσουλτζόγλου.

Απότις18Απριλίου
αγνοούνταιταίχνητου

43χρονουαπότοΜακροχώρι

Συνεχίζεται η αγωνία με την εξαφάνιση του 43χρονου
ΝίκουΚαραπουναρλίδηαπότοΜακροχώριΒέροιας,ταίχνη
τουοποίουαγνοούνταιαπότις18Απριλίου.Μετάαπόαίτη-
ματηςοικογένειάςτου,τοΧαμόγελοτουΠαιδιού»εξέδωσε
ΜissingAlertγιατηνεξαφάνισητου43χρονου.

Χθεςτομεσημέρι,ημητέρατου43χρονουαγνοούμενου
μίλησεστοMegaόπουανέφερεπωςοΝίκοςπήγεκανονικά
στηδουλειάτουεκείνητηνημέρα,ωστόσομετά,ταίχνητου
χάθηκαν.Όπωςείπε,«τοκινητότουχτυπούσεδύομέρες,το
στίγμαέδειξεστηΧαλκηδόνα,αλλάκινητόδενβρέθηκεκαι
σταμάτησεναχτυπάειτοβράδυτηςΠαρασκευής».

Επιτέλους έρχεται «ψαλίδι» 
στις χρεώσεις των τραπεζών 

στα POS;

Είναιγενικήπαραδοχήότιοιχρεώσειςτωντραπεζώνγια
απλέςκαιαυτονόητεςυπηρεσίεςείναιυπέρογκες,ενώπαρά
το γεγονός ότι η χρήσηPOS είναι υποχρεωτική, οι χρεώ-
σειςκαιπρομήθειεςείναιυψηλέςκαιμάλισταακόμηκαιγια
μικροποσά.Μειώσεις κατά50%προανήγγειλε ο υπουργός
ΕθνικήςΟικονομίας καιΟικονομικών,ΚωστήςΧατζηδάκης
μιλώνταςστονΣΚΑΪ,αφούπαραδέχθηκεότιοιχρεώσειςστα
μικράποσά είναι υψηλές και κατόπινσυζητήσεωναποφα-
σίστηκε ηπροώθηση νομοθετικής ρύθμισηςπου θαπρο-
βλέπειμείωσηκατά50%γιαποσάέως10ευρώ.Ησχετική
τροπολογία αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή αυτή την
εβδομάδαήτοαργότεροτηνεπόμενη.



«Ξεκάθαρα, μπορούμε να πούμε ότι ο Δήμος μας αδικήθηκε παίρνο-
ντας 1,5 εκ. ευρώ, σε σχέση με τον Δήμο Θεσσαλονίκης των 30.000 κα-
τοίκων, που παίρνει 10 τουλάχιστον εκατομμύρια», υπογράμμισε για μια 
φορά ακόμη ο δήμαρχος Βέροιας, Κώστας Βοργιαζίδης, σε συνέντευξη 
Τύπου που έδωσε χθες το μεσημέρι στο Δημαρχείο, για να απαντήσει 
στην διοίκηση της ΠΕ Ημαθίας, τον αντιπεριφερειάρχη Κώστα Καλαϊτζί-
δη και κατ΄επέκταση στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας(ΠΚΜ), 
υποστηρίζοντας την θέση του για άδικη κατανομή χρηματοδότησης από 
το ΕΣΠΑ (Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της ΠΚΜ) προς τους 
δήμους, πλην της Μητροπολιτικής Θεσσαλονίκης. Ο κ. Βοργιαζίδης, 
αρχικά θύμισε ένα ραντεβού που είχε πριν ένα χρόνο περίπου με τον 
Περιφερειάρχη, καθώς αντιλήφθηκε ότι επίκειται υποχρηματοδότηση 
του Δήμου, ώστε να δουν από κοινού το θέμα, εξετάζοντας τα στοιχεία. 
Συγκεκριμένα ο δήμαρχος ανέφερε: «Η Περιφέρεια θα χρηματοδοτούσε 
την Μητροπολιτική Θεσσαλονίκη αλλά και τους Δήμους με αστικό πλη-
θυσμό άνω των 50.000 κατοίκων, δηλαδή τις Σέρρες και την Κατερίνη. 
Αυτό που είπα στον κ. Τζιτζικώστα, ήταν ότι το ίδιο μπορεί να συμβεί 
και για τις πρωτεύουσες των Περιφερειακών Ενοτήτων, σύμφωνα 
με όλα τα εγκεκριμένα της Χρηματοδότησης. Πράγμα που σημαίνει ότι ο 
Δήμος Βέροιας θα μπορούσε ως πρωτεύουσα περιφερειακής ενότητας 
(Νομού), να χρηματοδοτηθεί με τον ίδιο ακριβώς τρόπο όπως και οι 
Δήμοι με αστικό πληθυσμό άνω των 50.000 κατοίκων. Ο κ. Περιφε-
ρειάρχης όταν του το ανέφερα έδειξε έκπληκτος, λέγοντας πως αυτό 
δεν το γνώριζε. Υποτίθεται ότι από κει και πέρα περιμέναμε κάτι να δι-
ορθωθεί, κάτι να αλλάξει. Όχι μόνο δεν άλλαξε τίποτα, αλλά μάλλον τα 
πράγματα πήγαν λίγο χειρότερα και στο πρόγραμμα που ανακοινώ-
θηκε τέλη Ιανουαρίου, αναφέρονται οι Δήμοι: Πολυγύρου, Νάουσας, 
Πέλλας,  Βέροιας, Παιονίας, Χαλκηδόνος, Σιντικής, Νέας Προποντίδας, 
Κιλκίς, Έδεσσας, Σκύδρας Αλεξάνδρειας,  Δίου – Ολύμπου και Αλμω-
πίας.  Είναι οι Δήμοι οι οποίοι συμμετέχουν στο πρόγραμμα των 
κάτω των 50.000 κατοίκων, όπου βέβαια υπάρχει και κάτι στρεβλό. 
Επειδή χρηματοδοτούνται οι δημοτικές κοινότητες άνω των 5.000 κα-
τοίκων, υπάρχει κάποιος από αυτούς τους Δήμους, – δεν έχει σημασία 
ποιος είναι – ο οποίος θα χρηματοδοτηθεί εις διπλούν. Άρα κάποιος α-
πό τους 14 Δήμους, χρηματοδοτείται με 3 εκ ευρώ με πληθυσμό το μισό 
της πόλης μας».

…Σε άλλες Περιφέρειες πλην Κεντρικής Μακεδονίας
Ο κ. Βοργιαζίδης με παρούσα-σημειολογικά- όλη τη δημοτική 

του ομάδα, μιλώντας για την ουσία του θέματος, πρόσθεσε: «Ο Περι-
φερειάρχης επέλεξε να χρηματοδοτήσει τους 12 από τους 14 Δήμους 
της ΠΕ Θεσσαλονίκης (πλην Δήμων Βόλβης και Χαλκηδόνας) με το πο-
σό των 210 εκ. ευρώ, το οποίο, σύμφωνα με τα λεγόμενά του σημαίνει 
τουλάχιστον ένα εμβληματικό έργο για κάθε Δήμο (δηλαδή 10 εκ. ευρώ). 
Βέβαια ανάμεσα στους 12 Δήμους της περιφέρειας Θεσσαλονίκης 

(προφανώς δε γίνεται λόγος για την πόλη της Θεσσαλονίκης) υπάρχουν 
έξι Δήμοι μικρότεροι σε πληθυσμό από τον Δήμο Βέροιας. Ο Δήμος 
Βέροιας κατατάχθηκε από τον κ.  Περιφερειάρχη στη χαμηλή κατη-
γορία χρηματοδότησης, μαζί με τους Δήμους Πολυγύρου, Νάουσας, 
Πέλλας, Παιονίας, Χαλκηδόνος, Σιντικής, Νέας Προποντίδας, Κιλκίς, 
Έδεσσας, Σκύδρας, Αλεξάνδρειας, Δίου-Ολύμπου και Αλμωπίας, αφού 
τους δίνεται για τον ίδιο λόγο από 1,5 εκ. ευρώ. Ο Δήμος Βέροιας υπο-
χρηματοδοτείται, διότι κατά τον Περιφερειάρχη, έχει αστικό πληθυσμό 
κάτω των 50.000 κατοίκων. Είναι όμως πρωτεύουσα περιφερειακής 
ενότητας που την εξισώνει στο ΣΒΑΑ με τους Δήμους άνω των 50.000 
κατοίκων»

Ο δήμαρχος έδωσε και παραδείγματα άλλων Περιφερειών προς 
ενίσχυση της θέσης του ότι ο συγκεκριμένος τρόπος κατανομής συνέβη 
μόνο στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας:

-Στην Δυτική Μακεδονία: ΣΒΑΑ παίρνουν οι Δήμοι Γρεβενών, Καστο-
ριάς, Κοζάνης, Φλώρινας  (πρωτεύουσες νομών) και Πτολεμαΐδας. Δη-
λαδή συνέχιση των ΣΒΑΑ της προηγούμενης χρηματοδοτικής περιόδου. 

-Στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη : ΣΒΑΑ προβλέπεται για τους 
Δήμους Αλεξανδρούπολης, Δράμας, Καβάλας, Κομοτηνής, Ξάνθης και 
Ορεστιάδας (πρωτεύουσες νομών ΚΑΙ Ορεστιάδα).  

-Στην Θεσσαλία: πρωτεύουσες νομών, Δήμοι Βόλου, Καρδίτσας, 
Λαρισαίων και Τρικκαίων 

-Στην Δυτική Ελλάδα: Δήμος Πατρέων, Δήμος Αγρινίου, Δήμος 
Πύργου, Δήμος Ήλιδας, Δήμος Αρχαίας Ολυμπίας, Δήμος Ιεράς Πόλης 
Μεσολογγίου,  Δήμος Ξηρομέρου. 

-Στην Πελοπόννησο: Δήμος Καλαμάτας, Δήμος Τριπόλεως, Δήμος 
Σπάρτης, Δήμος Κορινθίων-Λουτρακίου/Περαχώρας/Αγίων Θεοδώρων 
και Δήμοι Άργους-Μυκηνών και Ναυπλιέων.

Άρα, ξεκάθαρα, μπορούμε να πούμε ότι ο Δήμος μας αδικήθηκε και 
είναι ο μεγαλύτερος Δήμος από αυτούς που έμειναν εκτός της χρηματο-
δότησης.

Διάβασα στην συνέντευξη τύπου που δόθηκε από την Περιφέρεια, 
“… Δήμοι με μεγάλο πληθυσμό, που χρειάζονται άμεσα παρεμβάσεις για 
μια λειτουργική Θεσσαλονίκη που βαδίζει προς το 2030 για τη βελτίωση 
της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής όλων των συμπολιτών”. Και 
ρωτάω: Αφού οι δήμοι της Θεσσαλονίκης χρηματοδοτούνται παραπάνω 
για να βαδίσουν προς το 2030, εμείς κ. Τζιτζικώστα δεν πρέπει να 
βαδίσουμε προς το 2030; Εμείς πρέπει να πάμε προς τα πίσω; Μια 
απάντηση θα ήταν καλή».

ΣΒΑΑ ορεινών περιοχών και κάθετος άξονας
Ο κ. Βοργιαζίδης, σχολίασε επίσης: «Για το ΣΒΑΑ ορεινών περιοχών 

έχει ήδη γίνει εκτενής  αναφορά στο Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι ένα κα-
λό παράδειγμα διαβούλευσης από την πρώτη στιγμή κάτι το οποίο δεν 
έγινε στο ΣΒΑΑ αστικών περιοχών, όπου απλά ενημερωθήκαμε.  Το θέ-

μα «μελέτη-κατασκευή» είναι ιδιαιτέρως θετικό για όσους Δήμους αφο-
ρά (αυτούς χωρίς επαρκή τεχνική υπηρεσία), στους οποίους δεν ανήκει 
ο Δήμος μας. Όσον αφορά στο θέμα του κάθετου άξονα, ουδέποτε 
ο Δήμος Βέροιας μπλόκαρε την κατασκευή του κάθετου άξονα. Έχει 
γνωμοδοτήσει, ως όφειλε, εγκαίρως, αλλά η αποφασιστική αρμοδιότητα 
είναι της περιφέρειας και όχι του Δήμου ο οποίος μόνο γνωμοδοτεί». 

Τα έργα της Περιφέρειας και τα έργα του Δήμου
Ο δήμαρχος Βέροιας, απάντησε και στα σημεία της συνέντευξης 

Καλαιτζίδη σχετικά με το έργο της Περιφέρειας στον Δήμο Βέροι-
ας: «Για το θέμα των έργων τα οποία παρουσιάζει η Περιφέρεια, εγώ 
πραγματικά δεν θα μπω στη διαδικασία να πω ποιανού έργο είναι η 
νέα πτέρυγα του νοσοκομείου ή το Μουσείο των Αιγών, θα πω όμως 
με πολύ μεγάλη βεβαιότητα ότι το βιοκλιματικό πολιτιστικό δίκτυο δια-
δρομών, δεν είναι έργο της περιφέρειας, ούτε η ενεργειακή αναβάθμιση 
σχολείων, σχολικών αυλών κλπ, όπως αναφέρθηκε. Η περιφέρεια 
κάνει μεγάλο έργο και ιδιαίτερα χρήσιμο για όλους μας, όπως το 
καινούργιο διοικητήριο, στα άλλα έργα όμως, είναι ενδιάμεσος φο-
ρέας χρηματοδότησης. Το κράτος δίνει λεφτά στις Περιφέρειες, προ-
κειμένου να μοιραστούν στους δήμους. Οι δήμοι καταθέτουν μελέτες, 
είχαμε μάλιστα εξαιρετική συνεργασία τόσα χρόνια με τη Διαχειριστική 
Αρχή της ΠΚΜ, εγκρίνονται και τα έργα δημοπρατούνται από το δήμο, 
επιβλέπονται από το δήμο και υλοποιούνται. Ο ρόλος της Περιφέρειας 
εδώ είναι ενδιάμεσος της χρηματοδότησης», τόνισε.

«4,2 εκατ. ευρώ το 2017 και σήμερα λιγότερα και από τα μισά»
Κλείνοντας ο δήμαρχος έδωσε δύο συγκριτικά στοιχεία: «Στο σχέδιο 

βιώσιμης αστικής ανάπτυξης του 2017, ο δήμος Βέροιας, είχε πάρει μέ-
σα από ανταγωνιστική διαδικασία 4,2 εκατ. ευρώ και είχαμε τη δεύτερη 
καλύτερη πρόταση μετά τις Σέρρες (πλην του δήμου της Θεσσαλονί-
κης). Σήμερα μας λένε ότι θα πάρουμε λιγότερα και από τα μισά, γιατί 
πρέπει να πάνε οι δήμοι της Θεσσαλονίκης προς το 2030», είπε. 

Ο κ. Βοργιαζίδης ακολούθως απάντησε σε ερωτήσεις σχετικά με το 
θέμα αλλά και με ζητήματα της πόλης.

Σοφία Γκαγκούση
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Δήμαρχος Βέροιας: Ξεκάθαρη αδικία στην 
χρηματοδότηση του Δήμου Βέροιας -Εμείς κ. Τζιτζικώστα 

δεν πρέπει να βαδίσουμε προς το 2030; 
-Συνέντευξη Τύπου χθες, με απάντηση Βοργιαζίδη στην Περιφέρεια

Από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας 
Συνελήφθη ανήλικος για καλλιέργεια 

δενδρυλλίων κάνναβης που καλλιεργούσαν 
με τον πατέρα του στο σπίτι τους

Στις 22 Απριλίου 2024 το μεσημέρι σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, από αστυνομικούς της 
Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, συνελήφθη ένας ανήλικος η-
μεδαπός και σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος του πατέρα του, για καλλιέργεια δενδρυλλίων 
κάνναβης.

Ειδικότερα, σε έρευνα που έγινε στην οικία τους, με τη συνδρομή και αστυνομικών της Ομά-
δας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, διαπιστώθη-
κε να καλλιεργούν σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, συνολικά 24 δενδρύλλια κάνναβης, ύψους έως 
70 εκατοστών.

Τα δενδρύλλια κάνναβης εκριζώθηκαν και κατασχέθηκαν, μαζί με τον εξοπλισμό που χρησιμο-
ποιούνταν για την καλλιέργειά τους (λαμπτήρες, ενισχυτές, σύστημα εξαερισμού).  

Επίσης, στη κατοχή του ανήλικου βρέθηκε και κατασχέθηκε μικροποσότητα κάνναβης.
Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του, οδηγήθηκε στον Εισαγγε-

λέα Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης και τον παρέπεμψε στον Ανακριτή.



Μετά την καλλιτεχνική επιτυχία της περασμέ-
νης χρονιάς, με το κοινό να γεμίζει τις θεατρικές 
αίθουσες όπου και αν παρουσιάστηκε,  η πα-
ράσταση-μονόλογος «Σέρρα», βασισμένη στο 
ομώνυμο μυθιστόρημα του Γιάννη Καλπούζου, 
σε ερμηνεία της Χρύσας Παπά, συνεχίζει το τα-
ξίδι της σε όλη την Ελλάδα.

Μια θεατρική εμπειρία που συνεπαίρνει τον 
θεατή σε ένα μοναδικό ταξίδι, απ’ όπου και αν 
κατάγεται.

Μία ηθοποιός. 12 ρόλοι.
Η Λεμονιά παρουσιάζεται στο κοινό για να 

αφηγηθεί την ιστορία του πατέρα της, 
του Γαληνού Φιλονίδη. Μια ιστορία που 
ξεκινάει το 1915 και ολοκληρώνεται το 
1962, στην Τραπεζούντα και άλλες περι-
οχές του Πόντου, στην Αμπχαζία και στο 
Καζακστάν.

Ο Γαληνός διχάζεται ανάμεσα σε δυο 
γυναίκες, δοκιμάζονται οι ηθικές του αρ-
χές κι έρχεται αντιμέτωπος με την αγρι-
ότητα και τις τρικυμίες της ψυχής, ενώ 
στο πρόσωπο του και στην πορεία του 
αντανακλούν τα δεινά των Ελλήνων του 
Πόντου και των Αρμενίων.

Ένα έργο γεμάτο 
έρωτα, μυστήριο, ρα-
διουργίες, τρυφερότητα, 
αγάπη, εξαθλίωση και 
αξιοπρέπεια. Ένα ταξίδι 
που γράφει η ζωή, που 
φαντάζει με τις φλόγες 
του χορού της φωτιάς, 
του χορού Σέρρα.

Συντελεστές:
Συγγραφέας και θεα-

τρική διασκευή: Γιάννης 
Καλπούζος

Ερμηνεύει η Χρύσα 
Παπά

Σκηνοθεσία: Σωτή-
ρης Χατζάκης

Φωτισμοί: Αντώνης Πανα-
γιωτόπουλος

Σύνθεση-Μουσική Επιμέ-
λεια: Ματθαίος Τσαχουρίδης

Σκηνικά-Κοστούμια: Έρση 
Δρίνη

Χοροδιδασκαλία: Στέφανος 
Σιδηρόπουλος

Φωτογραφία αφίσας: Πάνος 
Βλασόπουλος

Φωτογραφίες παράστασης: 
Αγγελική Κοκκοβέ

Γραφιστική επιμέλεια-Video 
Editing-Πρόγραμμα παράστα-
σης: Μαίρη Μούσα

Προβολή-Δημόσιες Σχέσεις: 

Γιάννης Δαλάκας
Παραγωγή: Sifa Production

Πληροφορίες
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας
Ημερομηνία: Παρασκευή 24 Μαΐου 2024, 

στις 21:00
Διάρκεια: 90 λεπτά (χωρίς διάλειμμα)
Εισιτήρια: 17€ Κανονικό,  15€ φοιτητικό, 

ανέργων, ΑμεΑ (μόνο με την επίδειξη των αντί-
στοιχων δικαιολογητικών κατά την είσοδο).

Προπώληση: Στα καταστήματα Αέναη Γη, 
στο καθαριστήριο Ζενίθ και στο more // https://
shorturl.at/ABKNY 

Το μυθιστόρημα «Σέρρα- Η ψυχή του Πό-
ντου» του Γιάννη Καλπούζου κυκλοφορεί από 
τις εκδόσεις Ψυχογιός.

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024  

KUNG FU PANDA 4 (ΜΕΤΑ-
ΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 20/4 - Κυριακή 

21/4 στις 17.00
Σκηνοθεσία: M i k e 

Mitchell, Stephanie Stine
Σενάριο: J o n a t h a n 

Aibel & Glenn Berger

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΦΑΝΤΑΣΜΑ-
ΤΩΝ (ΜΕΤΑΓΛ)

THE CANTERVILLE GHOST
 Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 20/4 - Κυριακή 

21/4 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Kim Burdon 

& Robert Chandler
Σενάριο: C o r y 

Edwards, Giles New & Keiron 
Self

BACK TO BLACK
Προβολές στην αίθουσα1:  
Σάββατο 20/4 - Κυριακή 

21/4  στις 19.00
Σκηνοθεσία: Sam Taylor-

Johnson
Σενάριο: Matt Greenhalgh
Ηθοποιοί: Lesley Manville, 

Eddie Marsan, Jack O’Connell, 
Ansu Kabia, Marisa Abela, 
Juliet Cowan, Bronson Webb

ΑΜΠΙΓΚΕΪΛ
ABIGAIL 
Προβολές στην αίθουσα 2:  

Πέμπτη 18/4 – Παρασκευή 
19/4 – Σάββατο 20/4 – Κυρια-
κή 21/4 – Δευτέρα 22/4 – Τρίτη 
23/4 - Τετάρτη 24/4 στις 21.00

Σκηνοθεσία: M a t t 
Bettinelli, Tyler Gillett

Σενάριο: Guy Busick 
& Stephen Shields

Ηθοποιοί: K a t h r y n 
Newton, Melissa Barrera, 
G iovanni  Espos i to ,  Dan 
Stevens, Kevin Durand, Alisha 
Weir

ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ
CIVIL WAR
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 18/4 – Παρασκευή 

19/4 – Σάββατο 20/4 – Κυριακή 
21/4 – Τρίτη 23/4 στις 21.00

Δευτέρα 22/4 – Τετάρτη 24/4 
στις 20.30

Σκηνοθεσία: Alex Garland

Σενάριο: Alex Garland
Ηθοποιοί: Wagner Moura, 

Nick Offerman, Cailee Spaeny, 
Kirsten Dunst,  Jefferson 
White,  Stephen McKinley 
Henderson, Nelson Lee, Evan 
Lai

DEMON SLAYER: KIMETSU 
N O  YA I B A -  H A S H I R A 
TRAINING 

Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 18/4 – Παρασκευή 

19/4 – Σάββατο 20/4 – Κυρια-
κή 21/4- Δευτέρα 22/4 –  Τρίτη 
23/4 - Τετάρτη 24/4  στις 19.00

Σκηνοθεσία: H a r u o 
Sotozaki

Σ ε ν ά ρ ι ο :  K o y o h a r u 
Gotouge

Ηθοποιοί :  Τ ΙΣ  ΦΩΝΕΣ 

ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Natsuki 
Hanae, Kengo Kawanishi

Επιστροφή στο  Φόνο 
(Agatha Cristie)

23 Απριλίου στις 18.15 και 
21.15

Προπώληση στο ταμείο του 
θεάτρου και στο: www.more.
com 

Προπώληση εισιτηρίων στο 
viva.gr, περισσότερες πληρο-
φορίες στο www.cinestar.gr 
και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πλη-
ροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου 
ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  18/4 – 24/4/24

Σύλλογος Μέριμνας Ατόμων 
με Αυτισμό: Παρουσιάζεται 

«Το βάζο με τα μοναχικά 
μπισκοτάκια» στη Δημόσια 

Βιβλιοθήκη Βέροιας

Το παραμύθι της ΜΑμΑ «Το βάζο με τα μοναχι-
κά μπισκοτάκια …» το οποίο γράφτηκε για το σύλ-
λογο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Απριλίου 
2024 και ώρα 6 μ.μ στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας.

Το παραμύθι πραγματεύεται την αποδοχή της 
διαφορετικότητας εν γένει μα και πιο συγκεκριμένα, 
την αποδοχή των ατόμων με αυτισμό, καθώς η Δρ. 
Αναγνώστου-Κελεπούρη είναι ιδρυτικό μέλος και 
εθελόντρια επιστημονική σύμβουλος του Συλλόγου 
Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό (Μ.Α.μ.Α).  

Για το παραμύθι θα μιλήσουν η συγγραφέας Δρ 
Ειρήνη Αναγνώστου Κελεπούρη,εξελικτική σχολική 
ψυχολόγος και ιδρυτικό μέλος της Μ.Α.μ.Α ,η Πρό-
εδρος της Μ.Α.μ.Α Ελένη Γεωργιάδου –Στεφανάκη 
,η εικονογράφος κα Κατερίνα Αναστασίου.Την ε-
πιμέλεια του παραμυθιού έχει ο Πρεσβευτής του 
συλλόγου μας ηθοποιός Γιώργος Καραμίχος.

Την παρουσίαση  συντονίζει η κα Χαρούλα Ου-
σουλτζόγλου-Γεωργιάδη,Δημοσιογράφος ,Πρώην  
Δήμαρχος Βέροιας. Η παρουσία σας θα μας τιμή-
σει ιδιαίτερα.

Το ΔΣ του συλλόγου 

1ο Αθλητικό Φεστιβάλ 
Δημοτικών 

Σχολείων Βέροιας
Από το Δ.Σ. 

του Συλλόγου Γο-
νέων και Κηδεμό-
νων  του 5ου Δη-
μοτικού Σχολείου 
Βέροιας, ανακοι-
νώνονται τα εξής:

«Το 5ο Δημο-
τικό Σχολείο σε 
συνεργασία με τη 
Διεύθυνση Πρω-
τοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας, 
την υποστήριξη 
του Δήμου Βέροι-
ας και την στήριξη 
του Συλλόγου Γο-
νέων και Κηδεμό-
νων του σχολείου, 
διοργανώνουν το 
1ο Αθλητικό Φε-
στιβάλ Δημοτικών 
Σχολείων Βέροιας.  
Υπεύθυνη εκπαι-
δευτικός της δράσης είναι η κ.Ειρήνη Μουταφίδου, η οποία είχε και 
τη  σύλληψη της όμορφης αυτής ιδέας.  Με την αγαστή συνεργα-
σία  όλων των αρμόδιων φορέων η ιδέα αυτή υλοποιήθηκε και θα 
πραγματοποιηθεί στο Δ.Α.Κ.Βέροιας «Δημήτριος Βικέλας « στις 24 
Απριλίου 2024».

24 Μαΐου στο Δημοτικό Θέατρο Νάουσας
“Σέρρα – Η Ψυχή του Πόντου” 

του Γιάννη  Καλπούζου με την Χρύσα Παπά



Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ελληνικής Ένωσης Καφέ 
πραγματοποίησε συνάντηση 
με τον Υπουργό Οικονομικών 
κ. Κωστή Χατζηδάκη. Στο πλαί-
σιο της συνάντησης επιβεβαι-
ώθηκε το καλό κλίμα που υφί-
σταται μεταξύ της Ελληνικής 
Ένωσης Καφέ και του Υπουρ-
γείου, επαληθεύοντας το γε-
γονός ότι η Ένωση παραμένει 
από τη σύσταση της έως σήμε-
ρα αξιόπιστος συνομιλητής της 
Πολιτείας. Στη συνάντηση με 
τον κύριο Χατζηδάκη συμμετεί-
χαν ο πρόεδρος της Ελληνικής 
Ένωσης Καφέ, Τάσος Γιάγκο-
γλου, ο Α’ Αντιπρόεδρος, Γιάν-
νος Μπενόπουλος, ο Β’ Αντι-
πρόεδρος, Χρήστος Αλεβίζος 
η Γραμματέας του διοικητικού 
συμβουλίου, Ροδούλα Τρακά-
δα και το μέλος της διοίκησης 
Βασιλικής Δημητρακά. 

Για μία ακόμα φορά το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης 
ως πάγιο πρόταγμα, έθεσε στον υπουργό το θέμα της κατάρ-
γησης του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στον καφέ ο οποίος 
επιβαρύνει ετησίως τον κλάδο με ποσό 140 εκατομμυρίων 
ευρώ με την προϋπόθεση βεβαίως ότι υπάρχει ο απαιτούμε-
νος δημοσιονομικός χώρος, αντιπροτείνοντας δε, μέρος των 
συγκεκριμένων κρατικών εσόδων να διατίθεται για την αντι-
μετώπιση του λαθρεμπορίου και του παράνομου εμπορίου 
στη χώρα μας. Το αίτημα της κατάργησης του Ειδικού Φόρου 
Κατανάλωσης, παραμένει επίκαιρο ιδιαίτερα στις ημέρες μας 
όπου οι τιμές διαπραγμάτευσης του καφέ στα διεθνή χρηματι-
στήρια έχουν εκτοξευθεί λόγω επιπτώσεων της κλιματικής αλ-
λαγής, των αρνητικών γεωπολιτικών εξελίξεων, και των πλη-
θωριστικών τάσεων που διέπουν το παγκόσμιο περιβάλλον 
γενικότερα επηρεάζοντας δυσμενώς την οικονομία της Χώρας 
μας με επιπλέον κόστη για το καταναλωτικό κοινό.

Στο πλαίσιο της συνάντησης, αποτυπώθηκε η αναγκαιότη-
τα αλλά και η διαβεβαίωση από πλευράς του Υπουργού ως 
προς την κατεύθυνση νέου σύγχρονου και ευέλικτου θεσμι-
κού πλαισίου που θα διέπει τις περιπτώσεις βεβαίωσης και 

απόδοσης τελών χαρτοσήμου σε περιπτώσεις χρησιδανείων 
εξοπλισμού στο αμέσως προσεχές διάστημα. Θυμίζουμε ότι 
ήδη από το 2022 με ενέργειες της Ένωσης και σε συνεργασία 
με την ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών, απλουστεύτηκε 
δραστικά το νομοθετικό πλαίσιο δήλωσης, βεβαίωσης και 
απόδοσης του αναλογούντος χαρτοσήμου που αφορά στη 
διαδικασία χρησιδανεισμού εξοπλισμού από πλευράς των ε-
μπορικών επιχειρήσεων καφέ προς τα καταστήματα εστίασης.

Επίσης έγινε ιδιαίτερη αναφορά στο θέμα των χρονοβό-
ρων και κοστοβόρων  διαδικασιών εκτελωνισμού αλλά και της 
ατέλειας των δειγμάτων πράσινου καφέ που αποστέλλουν 
οι προμηθευτές του εξωτερικού στους εγχώριους εισαγωγείς 
προκειμένου οι τελευταίοι να προβούν έγκαιρα στις ενδεδειγ-
μένες παραγγελίες σύμφωνα με τις απαιτήσεις των πελατών 
τους. Και σε αυτό το θέμα υπήρχε η κατανόηση του προβλή-
ματος από το Υπουργό με παράλληλη δέσμευση από πλευ-
ράς του ότι οι υπηρεσίες του Υπουργείου θα μεριμνήσουν για 
την οριστική επίλυση του ζητήματος.

Στο πέρας της συνάντησης επιβεβαιώθηκε η αμοιβαία δέ-
σμευση για την διατήρηση του θετικού κλίματος με σκοπό την 
καλύτερη δυνατή προστασία του Δημοσίου συμφέροντος αλλά 
και της απρόσκοπτης και αποτελεσματικότερης λειτουργίας 
των επιχειρήσεων του κλάδου του καφέ. 
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΠΑΝΤΙΑΚΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣ του Βα-

σιλείου και της Ελισσάβετ, το γένος Κα-
τσιγιάννη, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΚΟΕΝΕΥΘΥΜΙΑ του Δανιήλ 
και της Άννας, το γένος Σερεμέτα, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρό-

κειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου & Αγ. Νεκταρίου 
στη Βέροια.

«Ερχόμενος ο Κύριος»: 
Μουσική παράσταση από τον 

Ερυθρό Σταυρό Βέροιας
Το Περιφερειακό Τμήμα  

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Βέροιας εν όψει των γιορτών 
του Πάσχα σε συνεργασία με 
την Ιερά Μητρόπολη Βέροιας 
θα πραγματοποιήσει μουσική 
παράσταση με τίτλο «Ερχό-
μενος ο Κύριος», οδοιπορικό 
στην Μεγάλη Εβδομάδα στον 
Χώρο Τεχνών την Τετάρτη 
24 Απριλίου 2024 και ώρα 
7.00μ.μ.

Καλούμε τα μέλη τους 
φίλους τους εθελοντές και ό-
λους τους Βεροιείς να συμμε-
τέχουν σε αυτή την εκδήλωση 
η οποία γίνεται με σκοπό να 
ενισχυθούν οι συμπολίτες μας 
που έχουν ανάγκη εν όψει 
των εορτών του Πάσχα.

Στην εκδήλωση συγκε-
ντρώνουμε τρόφιμα μακράς 
διάρκειας (ζυμαρικά, ρύζι, ό-
σπρια, κονσέρβες, λάδι, γάλα)

Η είσοδος είναι ελεύθερη
ΜετιμήτοΔ.Σ

Ευχαριστήριο 
Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων 

του ΕΕΕΚ Αλεξάνδρειας θα θέλαμε να εκφρά-
σουμε τις θερμές ευχαριστίες μας στα παιδιά 
της Κοτταρίδου Δέσποινας για τη δωρεά πο-
σού 50€ στη μνήμη της μητέρας τους,  αντί 
στεφάνου στην κηδεία της.

Από το Ωδείο 
της Ιεράς Μητροπόλεως 
Έκθεση Ζωγραφικής 

και Αγιογραφίας 
στη Νάουσα 

Το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας και Να-
ούσης σε συνεργασία με τον Δήμο Ηρωικής Πόλεως 
Νάουσας, στο πλαίσιο του Ολοκαυτώματος της πό-
λης, διοργανώνει Έκθεση Ζωγραφικής και Αγιογραφί-
ας του τμήματος ενηλίκων του Ωδείου μας. 

Η Έκθεση θα πραγματοποιηθεί στον εκθεσιακό 
χώρο ΝΑΙΑΣ στη Νάουσα από την Παρασκευή 10 
Μαΐου 2024 μέχρι και την  Κυριακή 19 Μαΐου 2024.

Ώρες λειτουργίας καθημερινά: 11:00 – 13:00 και 
18:00 – 21:00. 

Στη λήξη θα κληρωθούν 4 έργα στους επισκέπτες. 
Εκθέτουν η υπεύθυνη καθηγήτρια κ. Χαρά Κο-

σμίδου και οι σπουδαστές: Χρυσή Φωτίου, Χρήστος 
Κωστελίδης και Πέπη Τεκίρη.

Το διήμερο 10 - 12 Μαΐου θα υπάρξει συνοδευτική 
έκθεση με πολεμικό υλικό της Επανάστασης του 1821 
από το Μουσείο της Αθήνας.

Δράσεις του ομαδικού 
εργαστηρίου του Κέντρου 

Κοινότητας Νάουσας

 Με  επιτυχία ολοκληρώθηκε, τη Δευτέρα 15/4/2024 το ομαδικό εργαστήριο που 
πραγματοποίησε το Κέντρο Κοινότητας Νάουσας σε συνεργασία με το ΙΝΕ ΓΣΕΕ 
Κ. Μακεδονίας -Βέροιας. Τα άτομα που συμμετείχαν  είχαν την ευκαιρία να λάβουν 
πληροφορίες στο να διαμορφώσουν ένα πλάνο αναζήτησης εργασίας αλλά και α-
παντήσεις σε ερωτήματα που τέθηκαν σε εργασιακά θέματα. 

Το Κέντρο Κοινότητας ευχαριστεί θερμά την κα Θωμαή Δημητριάδου για την 
άψογη συνεργασία καθώς και την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγ-
γύης & Εθελοντισμού δήμου Νάουσας κα Ασλανίδου Άννα για την πολύτιμη στήριξη 
της. 

Τον επόμενο μήνα πρόκειται να πραγματοποιηθούν άλλα δύο εργαστήρια 
- Ανάπτυξη δεξιοτήτων συναισθηματικής νοημοσύνης (15/5/2024 18:00- 20:30)
-  Διαχείριση εργασιακού άγχους (20/5/2024 18:00- 20:30)

Ελληνική Ένωση Καφέ: Συνάντηση 
της νέας διοίκησης με τον υπουργό 

Οικονομικών Κωστή Χατζηδάκη
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Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυ-
γενάκης & ο αρμόδιος Υφυπουργός, Διονύσης Σταμενίτης σε συνερ-
γασία με τον Γενικό Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, 
Δημήτρη Παπαγιαννίδη, ανακοινώνουν την τροποποίηση του προϋ-
πολογισμού της Πρόσκλησης της δράσης 4.1.5 (Σχέδια Βελτίωσης).

Λαμβάνοντας υπόψη τον αυξημένο αριθμό αιτήσεων που υποβλή-
θηκαν στο πλαίσιο της τελευταίας πρόσκλησης του μέτρου, αυξάνεται 
ο προϋπολογισμός της δράσης κατά 125 εκατ. ευρώ. Μετά την αύξη-
ση αυτή καλύπτεται κατά μέσο όρο το 75,6 % της αιτούμενης δημόσι-
ας δαπάνης.

Ο νέος προϋπολογισμός της δράσης ανά Περιφέρεια διαμορφώνε-
ται ως εξής:

 Περιφέρεια Πιστώσεις
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 28.265.000 €
Κεντρικής Μακεδονίας 57.160.000 €
Δυτικής Μακεδονίας 25.090.000 €
Θεσσαλίας 36.445.310 €
Ηπείρου 16.340.000 €
Ιονίων Νήσων 2.700.000 €
Δυτικής Ελλάδας 28.360.000 €
Στερεάς Ελλάδας 25.560.000 €
Πελοποννήσου 23.920.000 €
Αττικής 2.860.000 €
Βορείου Αιγαίου 13.800.000 €
Νοτίου Αιγαίου 7.280.000 €
Κρήτης 37.160.000 €
Σύνολο 304.940.310 €
 Παράλληλα, έχει ήδη ενεργοποιηθεί στο Πληροφορικό Σύστημα 

Κρατικών Ενισχύσεων η δυνατότητα υποβολής αιτημάτων πληρωμής 
από τους δικαιούχους της δράσης.

 Ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγε-
νάκης δήλωσε:

«Μέσα από την αύξηση του Προϋπολογισμού των Σχεδίων Βελτί-
ωσης, συνεχίζουμε την προσπάθεια για εκσυγχρονισμό του πρωτο-
γενούς τομέα, στήριξης των παραγωγών και κάλυψης των αναγκών 
που έχουν δημιουργήσει οι νέες συνθήκες και τα νέα δεδομένα στην 

παραγωγή αγροδιατροφικών προϊόντων.
Με πράξεις στηρίζουμε τους Έλληνες παραγωγούς και τους οπλί-

ζουμε με όλα τα αναγκαία εφόδια για να αντιμετωπίσουν τα προβλή-
ματα του σήμερα, αλλά και τις προκλήσεις του αύριο».

Υπενθυμίζουμε ότι μέσω της δράσης 4.1.5 δίνεται η δυνατότητα υ-
λοποίησης επενδύσεων από φυσικά και νομικά πρόσωπα, γεωργούς, 
στις γεωργικές τους εκμεταλλεύσεις.

Ως επιλέξιμες επενδύσεις μπορεί να κριθούν όλα τα πάγια επεν-
δυτικά αγαθά που είναι καινούρια και αμεταχείριστα, προσαρμόζονται 
λειτουργικά στις συνθήκες και στις δραστηριότητες της εκμετάλλευσης 
και έχουν δυναμικότητα, μέγεθος, ποσότητα ανάλογες της παραγωγι-
κής ικανότητας της εκμετάλλευσης. Επίσης ενισχύονται οι αναγκαίες 
μελέτες και το απαραίτητο λογισμικό.

Ενδεικτικές κατηγορίες επιλέξιμων δαπανών είναι τα κτίρια, ο 
μηχανολογικός εξοπλισμός, η εγκατάσταση φυτειών, η κατασκευή 
θερμοκηπίων, η κατασκευή σταβλικών εγκαταστάσεων, οι επενδύσεις 
που συμβάλουν στην αξιοποίηση ΑΠΕ κ.λπ.

Η ένταση ενίσχυσης, ανάλογα με την ιδιότητα του δικαιούχου και 
τον τόπο μόνιμης κατοικίας του κυμαίνεται από 40% έως 80%.

Την Παρασκευή 26 Απριλίου
Εθελοντική 

αιμοδοσία από την 
8η ΤΟΜΥ Βέροιας 

Η 8η ΤΟΜΥ Δ. Βε-
ροίας σε συνεργασία 
με το Γ.Νοσοκομείο 
Βέροιας διοργανώνει 
εθελοντική αιμοδοσία 
την Παρασκευή 26 
Απριλίου στο χώρο 
της δομής, Κομνη-
νών 30-32, Καλλιθέα.

Στο πλαίσιο της 
δράσης «ΔΩΣΕ ΑΙΜΑ 
– ΣΩΣΕ ΖΩΕΣ». Εάν 
θέλεις και εσύ να βοη-
θήσεις κάποιον συνάν-
θρωπό σου που βρί-
σκεται σε ανάγκη και 
παράλληλα να εξασφα-
λίσεις φιάλες αίματος 
για σένα ή την οικογέ-
νειά σου, επικοινώνησε στο 23310 – 30050 προκειμένου να 
συμμετάσχεις στην Εθελοντική Αιμοδοσία που διοργανώ-
νουμε στις 26 Απριλίου 2024.

Την εβδομάδα που θα πραγματοποιηθεί η αιμοδοσία, 
εάν θέλετε μπορείτε να κοινοποιήσετε και το παρακάτω 
κείμενο στην εφημερίδα, με την αφίσα που επισυνάπτεται.

Ποιος μπορεί να δώσει αίμα;
Οι περισσότεροι άνθρωποι μπορούν να δώσουν αίμα, 

εφόσον:
• είναι υγιείς και δεν έχουν κρυολόγημα, γρίπη,   άλλη 

ασθένεια την ημέρα της αιμοδοσίας.
• είναι ηλικίας μεταξύ 18-65 ετών.
• το βάρος σώματος είναι τουλάχιστον 50 κιλά.
• η αιμοσφαιρίνη τους είναι στα φυσιολογικά επίπεδα.
• έχουν ασφαλή τρόπο ζωής.
• πριν την αιμοδοσία δεν έχουν καταναλώσει οινοπνευ-

ματώδη ποτά.
• δεν έχουν υποβληθεί σε μεγάλη χειρουργική επέμβαση 

ή έχουν προσβληθεί από βαριά νόσο κατά τη διάρκεια του 
τελευταίου χρόνου.

Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΝΑΟΥΣΑΣ
Πρόσκληση για τον 

εορτασμό 20 χρόνων 
από την ίδρυσή του

Ε κδ ή λω σ η  ε ο ρ -
τασμού για την συ-
μπλήρωση 20 χρόνων 
από την ίδρυση του 
Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Νάουσας θα 
πραγματοποιηθεί στον 
Πολυχώρο Πολιτισμού 
«Χρήστος Λαναράς» 
(αίθουσα Ερια) την Τε-

τάρτη 24 Απριλίου 2024 στις 7.00 μ.μ.
Η Διευθύντρια

Άννα Ασλανίδου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ευχαρι-

στεί θερμά το ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ την κ.Άννα Τσίτση 
τις εθελόντριες κυρίες που με πολύ αγάπη & μεράκι κατα-
σκεύασαν τις όμορφες λαμπάδες για τα παιδιά του Ομίλου 
μας   Ευχόμαστε σε όλα τα μέλη του ΚΑΠΗ καλή Ανάσταση 
με υγεία, αγάπη ,αλληλεγγύη ,δημιουργικότητα ,κ Ειρήνη σε 
όλο το κόσμο

Πορίσματα εκτίμησης 
ζημιών από χαλάζι, 

στην Κορυφή

O ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε χθες Τρίτη, 23 Απριλίου 2024, τους 
πίνακες µε τα πορίσµατα εκτίµησης των ζηµιών από το ζη-
μιογόνο αίτιο χαλάζι της 17ης Μαΐου 2023 στις καλλιέργειες 
παραγωγών της Δ/ΤΚ Κορυφής.

Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφεροµέ-
νων παραγωγών µέχρι την Παρασκευή, 03/05/2024.

Κάθε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να πληροφο-
ρηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος 
διαφωνεί µε αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµη-
σης µέσα στην παρακάτω προθεσµία.

Υποβολή ενστάσεων έως 03/05/2024
Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα των 

επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών που διενήργησαν οι 
γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως 
αυτά δηλώθηκαν από τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά πε-
ρίπτωση δεν εκφράζουν την αποζηµιώσιµη παραγωγή των 
ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης 
που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργούν δέσµευση 
στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την κατα-
βολή της σχετικής αποζηµίωσης είναι:

• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης 
Καλλιέργειας / Εκτροφής στην οποία θα αναφέρονται και οι 
ζηµιωθείσες καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής 
εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.

Η  Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ Δ/Κ Κορυφής

Πασχαλινό παζάρι 
της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό

Η ομάδα νέων από τα 
τμήματα εικαστικών και 
παλαίωσης του συλλόγου 
μας αλλά και οι αγαπημέ-
νες εθελόντριες χρυσοχέ-
ρες φίλες μας ετοίμασαν 
υπέροχες πασχαλινές δη-
μιουργίες!

Στο πασχαλινό μας 
παζάρι φέτος θα βρείτε 
μια διαφορετική λαμπά-
δα για τους αγαπημένους 
σας! 

Μια λαμπάδα που 
συνοδεύεται από το πα-
ραμύθι μας «Το βάζο με 
τα μοναχικά μπισκοτάκια 
«.Το παραμύθι πραγμα-
τεύεται τη διαφορετικότητα 
και τον αυτισμό. Γράφτηκε 
και μας προσφέρθηκε α-
πλόχερα από την Ειρήνη 
Αναγνώστου, σχολική ψυ-
χολόγο και ιδρυτικό μέλος 
της Μ.Α.μ.Α σε εικονογρά-
φηση της Κατερίνας Ανα-
στασίου,εικαστικό και επι-
μέλεια του πρεσβευτή του 
συλλόγου μας, ηθοποιού 
Γιώργου Καραμίχου.

 Μπορείτε να προμηθευτείτε τη λαμπάδα της Μ.Α.μ.Α και το παραμύθι μας στη 
τιμή των 10 ευρώ!

Το πασχαλινό μας παζάρι ξεκίνησε τη Παρασκευή 12 Απριλίου μέχρι και τη Με-
γάλη Τρίτη!

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟΥ ΒΑΖΑΑR
12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ
Σημεία πώλησης:  Στο σπίτι της Μ.Α.μ.Α ,Μητροπόλεως 32 στο 1ο Όροφο
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ :9.00-14:00 & 18:00 -20:30 ΣΑΒΒΑΤΟ :9:30 -14:00 Τηλέφωνο 

επικοινωνίας για κρατήσεις και παραγγελίες : 2331304180  6981699354 Όλα τα 
έσοδα θα διατεθούν για τις λειτουργικές ανάγκες των δομών μας.

 Με εκτίμηση   Το ΔΣ

Αυξημένος κατά 125 εκατ. ευρώ
Αυγενάκης: Στα 305 εκατομμύρια ο νέος 
προϋπολογισμός των Σχεδίων Βελτίωσης



Tην Δευτέρα 22 Απριλίου το 
απόγευμα στο Μητροπολιτικό 
Κέντρο Πολιτισμού ΠΑΝΤΑ-
ΝΑΣΣΑ στη Νάουσα έλαβε χώ-
ρα η μουσική παράσταση με 
τίτλο: «Ερχόμενος ο Κύριος», 
ένα οδοιπορικό στην Αγία και 
Μεγάλη Εβδομάδα.

Στην εκδήλωση συγκεντρώ-
θηκαν τρόφιμα μακράς διαρ-
κείας για την ενίσχυση του 
Συσσιτίου της ηρωικής πόλεως 
της Ναούσης, το οποίο όπως 
ανέφερε στον χαιρετισμό του 
ο υπεύθυνος του Συσσιτίου 
Πρωτοπρ. Νικόλαος Παπαθε-
οδώρου συμπληρώνει φέτος 
τριάντα χρόνια λειτουργίας και 
διακονίας.

Στην εκδήλωση λόγου και 
μέλους παρουσιάστηκαν από 
τον Βυζαντινό χορό του Συλλό-
γου Ιεροψαλτών της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως «Κωνσταντίνος 
Πρίγγος» οι πιο χαρακτηριστι-
κοί ύμνοι της κατανυκτικότερης 
περιόδου της Αγίας μας Εκκλησίας, υπό τη διεύθυνση του χοράρχη 
κ. Ιορδάνη Ζερδαλή.

Στα Αναλόγια ανέγνωσαν ο Αρχιδιάκονος της Ιεράς μας Μη-
τροπόλεως π. Παντελεήμων Παπαεμμανουήλ και ο πρόεδρος του 
Συλλόγου Ιεροψαλτών της Ιεράς μας Μητροπόλεως κ. Βασίλειος 
Μαυράγκανος.

Την εκδήλωση προλόγισε και παρουσίασε ο Γραμματέας της Ιε-
ράς μας Μητροπόλεως και Αρχιερατικός Επίτροπος Ειρηνουπόλεως 
Αρχιμ. Αρσένιος Χαλδαιόπουλος.

Ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελε-
ήμων στο τέλος της εκδήλωσης ευχαρίστησε τους συντελεστές της 
εκδηλώσεως, με ομιλία και ευχές για καλή Μεγάλη Εβδομάδα και 
καλή Ανάσταση.

Το βράδυ του Σαββάτου 20 Απρι-
λίου πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια 
της έκθεσης χαρακτικής που διορ-
γάνωσε ο Σύλλογος για τη Διάδοση 
των Εικαστικών Τεχνών και η Ομάδα 
Χαρακτικής Νάουσας υπό την αιγίδα 
της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού του 
Δήμου Η.Π. Νάουσας, στην αίθουσα 
«Ναϊας» του  Πολυχώρου Πολιτισμού 
«Χρήστος Λαναράς» - Vetlans.

Πρωτίστως, πραγματοποιήθηκε 
σεμινάριο χαρακτικής στον 1ο όροφο 
(Vetlans), με εισηγήτρια την κα. Αθη-
νά Παπαγιαννούλη και στη συνέχεια 
έγιναν τα εγκαίνια της έκθεσης στην 
οποία συμμετέχουν η κα Δόμνα Κυρ-
κοπούλου, η κα Λένα Δαλαμάρα, η 
κα Κατερίνα Μπακαλιού, η κα Κατερί-
να Χατζάρα, η κα Μαριάννα Κοτσεκί-
δου και  η κα Ευδοξία Ντάρα.

Παρούσες  από πλευράς Δήμου 
Ηρωικής Πόλεως Νάουσα η Αντιδή-
μαρχος Πολιτισμού κα Βίκυ Δανιηλί-
δου και η Αντιδήμαρχος Τουρισμού 
και Διεθνών Σχέσεων κα Ία Χατζηϊ-
ωαννίδου.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι και 
τις 28 Απριλίου και θα είναι ανοικτή 
για το κοινό τις ώρες: 18:00 - 21:00 
(Καθημερινές & Σάββατα) | 11:00 - 
14:00 & 18:00 - 21:00 (Κυριακές)
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Με επιτυχία το οδοιπορικό στην Αγία 
και Μεγάλη Εβδομάδα από τον Σύλλογο 

Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως

Εγκαινιάσθηκε η έκθεση χαρακτικής από τον 
Σύλλογο για τη Διάδοση των Εικαστικών Τεχνών

Δήμος Νάουσας: 
Συνεχίζονται οι δηλώσεις 

συμμετοχής για τον 
«20ο  Δρόμο Θυσίας»

Συνεχίζονται 
μ ε  ι δ ι α ί τ ε ρ α 
αυξημένο εν-
διαφέρον από 
τους δρομείς οι 
δηλώσεις συμ-
μετοχής για τον 
αγώνα δρόμου 
«20ος Δρόμος 
Θυσίας» που 
δ ι ο ρ γ α ν ώ ν ε ι 
ο  Δήμος  Η -
ρωικής Πόλης 
Νάουσας  σε 
σ υ ν ε ρ γ α σ ί α 
με αθλητικούς 
συλλόγους την 
Κυριακή 19 Μα-
ΐου 2024. Ο α-
γώνας διεξάγε-
ται στο πλαίσιο 
του εορτασμού 
της 202ης Ε-
πετείου του Ο-
λοκαυτώματος 
της πόλης (12 
Μαΐου 2024) 
και είναι αφιε-
ρωμένος στην 
Ημέρα Μνήμης 
της Γενοκτονίας 
των Ελλήνων του Πόντου (19 Μαΐου).

 Η εκκίνηση του αγώνα θα γίνει στην οδό Μ. Αλεξάνδρου (συμβολή με 
οδό Βασ. Φιλίππου) στις 10:00 το πρωί. Ο αγώνας περιλαμβάνει την παι-
δική διαδρομή απόστασης 1.000 μέτρων εντός του Δημοτικού Πάρκου και 
την κλασική 6.500 μέτρων αντίστοιχα, οι οποίες διέρχονται από ιστορικά 
σημεία και τοπόσημα της πόλης.

Η προκήρυξη του αγώνα, ο χάρτης της διαδρομής και η υποβολή  
συμμετοχών είναι διαθέσιμα στον παρακάτω σύνδεσμο: www.naoussa.
gr/e-services/apply-race

Σε όλους τους συμμετέχοντες των 6.500μ. θα δοθούν αναμνηστικά με-
τάλλια και μπλουζάκια. Σε όλες τις κατηγορίες της διαδρομής θα απονεμη-
θούν μετάλλια στους τρεις (3) πρώτους καθώς και έπαθλα στους πρώτους 
των γενικών κατηγοριών.

Σε όλους τα παιδιά της  παιδικής  διαδρομής των 1000μ. θα δοθούν 
μετάλλια συμμετοχής. 

Πληροφορίες: Γραφείο Πολιτισμού & Αθλητισμού, Tηλ. 23323 50338-
50360, e-mail: culturenaoussa@gmail.com.



Α’ ΕΠΣΗ: Δίδυμο στην κορυφή 
του πίνακα των σκόρερ

της Β’ φάσης
Ολοκληρώθηκε το

περασμένο Σάββατο
(20/4) τοφετινόπρωτά-
θληματηςΑ’κατηγορίας
τηςΕΠΣΗμαθίας. Στην
κορυφή τουπίνακα των
σκόρερτωνπλέιοφκαι
πλέιάουτ,ισοβάθμησαν
με 7 τέρματα ο Γ.Πιπι-
λιάρηςτηςΑλεξάνδρειας
και ο Κουτσιάδης των
Καβασίλων.Υπενθυμί-
ζουμεότιστηνκανονική
διάρκειατουπρωταθλή-
ματος, πρώτος σκόρερ

αναδείχθηκεοΔημόπουλοςτηςΑλεξάνδρειαςμε15τέρματα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑΟΛΟΙΟΙΣΚΟΡΕΡΤΩΝΠΛΕΙΟΦΚΑΙΠΛΕΙΑΟΥΤ:
7 ΓΚΟΛ
ΠιπιλιάρηςΙ.(ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Κουτσιάδης(ΚΑΒΑΣΙΛΑ)

6 ΓΚΟΛ
Αβετίδης(ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Λίτσι(ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Μπρέγκου(ΜΕΛΙΚΗ)

5 ΓΚΟΛ
Χολέβας(ΠΑΤΡΙΔΑ)
Τασιώνας(ΝΑΟΥΣΑ)
Λίβας(ΜΕΛΙΚΗ)
Καψάλης(ΚΟΠΑΝΟΣ)
ΤηλκερίδηςΠ(ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Τριανταφυλλόπουλος(ΚΑΒΑΣΙΛΑ)

3 ΓΚΟΛ
Κοντογιάννης(ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Μαρμαρίδης,Καψάλης(ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Σαρκατζής(ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Τζακέρι(ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Ριζόπουλος,(ΤΡΙΚΑΛΑ)
Καραταράκης(ΚΑΒΑΣΙΛΑ)

2 ΓΚΟΛ
Τσιακίρης,Τούφας(ΝΑΟΥΣΑ)
ΠιπιλιάρηςΚ.,Τσιρίδης,Αλμπανίδης(ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Τέγος,Χατζόπουλος,Γιαμαλίδης(ΚΟΠΑΝΟΣ)
Βέργος(ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Μπουκουβάλας(ΜΕΛΙΚΗ)
Κολμπουτσάι,Γκουτζιλίκας(ΠΑΤΡΙΔΑ)
Φιλιππίδης(ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Κούβαρος(ΕΠΙΣΚΟΠΗ)
ΚιρκιλιανίδηςΓ.(ΤΡΙΚΑΛΑ)

8 ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024www.laosnews.gr

CMYK

Μνήμεςαπό τοποδοσφαιρικό
παρελθόν αναβίωσανστοφιλικό
παιχνίδι παλαιμάχων μεταξύΒέ-
ροιας –ΆρηΘεσσαλονίκης, που
έγινε το απόγευμα τηςΔευτέρας
(22/4) στοΔημοτικό στάδιο της
πρωτεύουσαςτηςΗμαθίας.

Οαγώναςπραγματοποιήθηκε
στη μνήμη τουΆλκη Καμπανού
και μεσκοπό την ευαισθητοποίη-
ση των οπαδών ενάντια στη βία
τωνγηπέδων, ενώπαρόντεςστο
γήπεδοήτανκαιοιγονείςτουαδι-
κοχαμένουΆλκη.Τηνπαρουσίαση
της εκδήλωσης έκανε ο γνωστός
Ημαθιώτης δημοσιογράφος και
συγγραφέαςΚώσταςΜπλιάτκας,
ενώπριν την έναρξη του αγώνα
κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή για
τουςεκλιπόντεςτωνδύοομάδων.

Οι άλλοτε σπουδαίοι ποδο-
σφαιριστές, φωτογραφήθηκαν
στον αγωνιστικό χώρο και στην
συνέχεια αγωνίστηκαν προσφέ-
ροντας όμορφο θέαμα, εξαίρετο
ποδόσφαιρο και υπέροχα γκολ,
θυμίζονταςπαλιέςκαλέςεποχές!

Γιατηνιστορία,τοτελικόαπο-
τέλεσμα ήταν 2-2 με τουςΘωμά
ΤρούπκοκαιΆγγελοΧαριστέανα
βρίσκουνδίχτυααπόδύοφορές!

Με τους παλαίμαχους της
Βέροιας αγωνίστηκαν οι: Καντι-
μοίρης, Χωλόπουλος, Ματζια-
ρίδης, Ζαρογιάννης,Μελετίδης,
Μαραγκός,Μίλης,Ουλσουζίδης
Πόλυς, Κολεσίδης, Παπατζίκος,
ΠαπαδόπουλοςΣτηβ,Βεζυργιαν-
νόπουλος, Στεργιόπουλος,Ελευ-
θεριάδης,Τρούπκος,Παπανώτας,
Περαχωρίτης,Υφαντίδης,Τσαλου-
χίδης, Καστανιώτης, Τσιούχας,
Μπαλάφας,Βεργώνης.Προπονη-

τήςοΓιώργοςΧατζάρας.
Απόπλευράς«κιτρινόμαυρων»

τηςΘεσσαλονίκης έπαιξανοι:Το-
λούδης,Καρατζιοβαλής,Βένος,Χα-
τζόγλου,Κούης,Κασας, Γόγολος,
Ζαχόπουλος,Πασαλής,Ηπειρώ-
της, Γκανάτσιος,Εμμανουηλίδης,
Σίτσας,Χαριστέας,Τζιφόπουλος,
Γούναρης,Δράμπης,Μπακογιάν-
νης,Παρτάλης,Σουργουτσης,Γιου-
ραλης, Ηλιόπουλος, Κολτσίδας,
Μελισσας,Καραλιόπουλος.Προ-
πονητήςοΚώσταςΤσίλιος.

Διαιτητης του αγωνα ήταν ο
Μπουρουτζόγλου, με βοηθούς
τουςΣιουκιούρογλου,Δέλλα. Στο
Β’ ημίχρονο χρέηδιαιτητήανέλα-
βεοΣιουκιούρογλου.

πηγή: kerkidasport.gr

Ξύπνησανμνήμεςστοφιλικό
παλαιμάχωνΒέροιας-Άρη!
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Παρά την βροχόπτωση
και την χαμηλή θερμοκρα-
σία αρκετός κόσμος συγκε-
ντρώθηκε στους κεντρικούς
δρόμους της Βέροιας χθες
το μεσημέρι(Τρίτη 23Απρι-
λίου2024), γιαναυποδεχθεί
την Ολυμπιακή φλόγα που

πέρασεαπό τηνπρωτεύου-
σα τηνΗμαθίας στο δρόμο
της για τους Ολυμπιακούς
αγώνεςτουΠαρισιού.ΤηνΟ-
λυμπιακήΦλόγαπαρέλαβε
σταόρια τουΔήμουΒέροιας
ο προπονητής ποδοσφαί-
ρου και μαραθωνοδρόμος
ΝίκοςΠαπανωτας,που την
παρέδωσεστηνκόρητουκαι
πρωταθλήτρια ρυθμικής γυ-
μναστικήςΔήμητραΠαπανώ-
τα.Στις15:07μ.μ.αφήχθηκε
στο κέντρο τηςΒέροιας και
οι λαμπαδηδρόμοιΒίκυΠα-
νετσίδου (Πανευρωπαϊκή
ΠρωταθλήτριαΚαράτε),Έλσα
Παπαδοπούλου (Πανελλήνια
ΠρωταθλήτριαΑλπικού Σκι
καιΠανελ.Πρωτ.Ακροβατι-

κήςΓυναικών),ΣοφίαΥφαντί-
δου (Ολυμπιακόρεκόρστον
ακοντισμό του επτάθλου,
ΟλυμπιακοίΑγώνεςΛονδίνο
2012)καιΆγγελοςΑποστολί-
δης (ΠανευρωπαϊκόςΠρω-
ταθλητήςπάλης), έτρεξανμε
τηνδάδασταχέριατους,από

τηνΠλατείαΕλιάςμέχρι την
συμβολήτωνοδώνΒενιζέλου
καιΛ.Ανοίξεως,κάτωαπότα
χειροκροτήματα τουκόσμου.
Στη συνέχεια, στις 15:25 η
Φλόγα αναχώρησε για τον
προαύλιοχώρο τουΜουσεί-
ου Βασιλικών Τάφων στην
Βεργίνα,όπουπραγματοποι-
ήθηκεητελετήυποδοχής.

ΗτελετήστηΒεργίνα
Τοάναμμα τουβωμούμε

τηνΟλυμπιακήΦλόγαστην
αρχαίανεκρόπολητωνΑιγών
στηΒεργίνακαιμεφόντοτον
τύμβο τουΜουσείουΒασιλι-
κώνΤάφων,πραγματοποίησε
ηημαθιώτισσαπρωταθλήτρια
τηςχιονοδρομίαςΜαρίαΝτά-

νου, ενώηαφή της για την
συνέχεια του ταξιδιού με ε-
πόμενοσταθμό τα Ιωάννινα
έγινε από τονΠανευρωπα-
ϊκόΠρωταθλητήποδοσφαί-
ρου(EURO 2004), Παντελή
Καφέ.Κατάτηνδιάρκειατης
τελετής στη Βεργίνα πραγ-
ματοποιήθηκαν ομιλίες εκ
μέρουςτηςΔημοτικήςΑρχής,
τηςΟλυμπιακήςΕπιτροπής
και τηςΓαλλικήςΔημοκρατί-
ας.Οδήμαρχος,Κωνσταντί-
νοςΒοργιαζίδης,καλωσόρισε
τους επισήμουςστηνκοιτίδα
τωνΜακεδόνων:«Βρισκόμα-
στεστο επίκεντρο τουβασι-
λείου τουΦιλίππουΒ’,στον
τόποαπ’όπουκληροδοτήθη-
κεστηνοικουμένη τοθαύμα
της διάδοσης του ελληνικού
πολιτισμούαπό τονΜέγαΑ-
λέξανδρο.Ο τόποςμαςείναι
άρρηκτασυνδεδεμένοςμετην
ιδέα τωνΟλυμπιακώναγώ-
νων.Οι αξιόπιστες αρχαίες

πηγές τουΗρόδοτουκαι του
Θουκυδίδημαρτυρούν τογε-
γονόςότιοιΜακεδόνεςβασι-
λείςτωνΑιγών,λάμβανανμέ-

ροςστααρχαίααγωνίσματα
διεκδικώντας τηνΟλυμπιακή
νίκη και τηδόξα»σημείωσε.
Χαιρετισμόαπεύθυνεοπρό-

ξενος της ΓαλλίαςστηΘεσ-
σαλονίκη, JeanLucLavaud,
ο οποίος τόνισε ότι «ηπρε-
σβεία της Γαλλίας και η ορ-

γανωτική επιτροπή τωνΟλυ-
μπιακώνΑγώνων του 2024
βρίσκονταισήμεραεδώ,μαζί
με τηνΕλληνικήΟλυμπιακή
Επιτροπήγια νααναδείξουν
τοΟλυμπιακόΙδεώδεςκαιτις
αξίες τουΟλυμπισμούπου
συνθέτουντηνκοινήμαςπο-
λιτιστική κληρονομιά, αλλά
και τουςδεσμούςφιλίαςπου
ενώνουν τη Γαλλία και την
Ελλάδα».

Τέλος, εκμέρους τηςΕλ-
ληνικήςΟλυμπιακήςΕπιτρο-
πής, χαιρετισμό απεύθυνε
ο πρόεδρος της επιτροπής
Λαμπαδηδρομίας,Αθανάσιος
Βασιλειάδης,οοποίοςσημεί-
ωσεότι«ενώνουμετιςφωνές
μαςμε τις τοπικές κοινωνίες
και εκπέμπουμε το μήνυμα
τηςΟλυμπιακήςΦλόγας: ει-
ρήνη,αγάπηκαισυναδέλφω-
σητωνλαών».

Κατά τη διάρκεια της τε-
λετής ο δήμαρχος Βέροιας
Κώστας Βοργιαζίδης και ο
αντιδήμαρχοςαθλητισμούΜι-
χάληςΤζαφερόπουλοςπρό-
σφεραν αναμνηστικά δώρα
προς τονπρόξενο της Γαλ-
λίαςστηΘεσσαλονίκη, Jean
LucLavaudκαιτονπρόεδρο
της επιτροπήςΛαμπαδηδρο-
μίας,Αθανάσιο Βασιλειάδη
αντίστοιχα.

Τηνγιορτήτουπολιτισμού
και αθλητισμούπαρακολού-
θησανοβουλευτήςΗμαθίας
τηςΕλληνικήςΛύσηςΒασίλης
Κοτίδης, ο αντιδήμαρχοςΑ-
θλητισμού,ΜιχάληςΤζαφερό-
πουλος,οαντιδήμαρχοςΨη-
φιακήςΠολιτικής,Καλλίστρα-
τοςΓρηγοριάδηςκαιοπρόε-
δροςτηςΚοινότηταςΒεργίνας,
ΝίκοςΚαραμητσιόπουλος.

Η Βέροια και η Βεργίνα υποδέχθηκαν χθες την 
Ολυμπιακή φλόγα στην πορεία της για το Παρίσι



Στις Συκιές Θεσσαλονί-
κης θα κριθεί το ερχό-
μενο Σάββατο, η πρό-

κριση στον τελικό των Play 
Off  της Α2 Ανδρών, όπου 
θα βγει και η ομάδα που θα 
κερδίσει την άνοδο στην 
Handball Premier.

Στο σχεδόν κατάμεστο «Φιλίπ-
πειο», έπειτα από ένα ανταγωνιστικό
παιχνίδι, οΦέρωναςΒέροιας δεν κα-
τάφερενακάνει το2-0απέναντιστον
Φοίβο, ο οποίοςστοπλαίσιο της 2ης
αγωνιστικήςκέρδισεμε22-26και ισο-
φάρισετηνσειράτωναγώνων.

Έπειτααπόέναανταγωνιστικόπαι-
χνίδι, οι φιλοξενούμενοι είχαν τοπά-
νωχέριστομεγαλύτεροδιάστηματου
παιχνιδιούκαικατάφερανναφτάσουν
στην σπουδαία νίκη, που τους δίνει

τηνδυνατότηταναπαίξουνστηνέδρα
τουςτηνπρόκριση.

Ταπεντάλεπτα: 1-2, 3-4, 4-6, 8-8,
9-9, 12-13 (ημίχρονο), 12-14, 14-17,
15-18,18-20,20-23,22-26.

Διαιτητές:Νάσκος-Χαρίτσος
ΦΕΡΩΝΑΣΒΕΡΟΙΑΣ: Ζαμάνης 1,

ΤαπάντζηςΧρ. 5,Μαυρίδης 4,Ταπά-
ντζηςΑ.,Αγερίδης, Στεφανόπουλος,
Αλεξίου,Κερλίδης4,Μπαλτζής3,Κα-
ραγεωργίου, Χατζηπαναγιωτίδης 3,
Φιλιππίδης1,Τζωρτζίνης,Σιουκιούρο-
γλου1,Βασιλειάδης,Καμπάς.

ΦΟΙΒΟΣΣΥΚΕΩΝ:Στανκίδης,Κο-
παϊδης,Θαναηλάκης,Αλατσατιανός,
Κουβράκης 5, Σιούλης 7,Φώτογλου
1,Παντικίδης,Μαντάς 5,Πατσιάς 2,
Μαρκατάτος,Βραχιολίδης,Λυκοστρά-
της,Δέλιας,Δεληζάνος6,Γκάρας.

Ανακοίνωση της ΟΧΕ για 
τις τελικές φάσεις Εφήβων-

Νεανίδων στα Final-8 
Βύρωνα και Βέροιας

HΕπιτροπήΑνάπτυξηςτηςΟΧΕενημερώνειτακάτωθισχετικά
με τις τελικές φάσεις τωνπανελληνίωνπρωταθλημάτωνπου θα
διεξαχθούν το διάστημα 29Απριλίου (Μ.Δευτέρα)-2Μαΐου (Μ.
Πέμπτη):

Τελικήφάση(Final8)Εφήβων-Βύρωνας
-Έχουνπροκριθείτασωματεία:
Αθηναϊκός(1οςΕΣΧΑ)
ΑΣΕΔούκα(2οςΕΣΧΑ)
ΟλυμπιακόςΣΦΠ(3οςΕΣΧΑ)
ΙωνικόςΝΦ(4οςΕΣΧΑ)
ΑΕΣΧΠυλαίας(1οςΕΣΧΘ)
ΧΑΝΘ(2οςΕΣΧΘ)
ΦέρωναςΒέροιας(1οςΕΣΧΚΜ)
ΔιομήδηςΆργους(Πελοπόννησος)

-Με έγγραφο τουοΑερωπόςΈδεσσαςαπέσυρε τησυμμετοχή
τουαπότηντελικήφάση,ωςεκτούτουδενθαδιεξαχθείτομπαράζ
ΙωνικόςΝΦ-ΔιομήδηςΆργουςμετιςδύοομάδεςναπροκρίνονται
στοFinal8.

-Για την τοποθέτηση Ιωνικού καιΔιομήδη στους ομίλους θα
πραγματοποιηθεί κλήρωσημέσωzoomαύριοΤρίτη 23/4 καιώρα
12:00.

-Οιόμιλοιέχουνκαταρτιστείβάσειτηςπροκήρυξηςτωνπρωτα-
θλημάτωνωςεξής:

Α’ όμιλος:Αθηναϊκός,XANΘ, ΙωνικόςΝΦήΔιομήδηςΆργους,
ΟλυμπιακόςΣΦΠ

Β’όμιλος:ΑΕΣΧΠυλαίας,ΑΣΕΔούκα,ΦέρωναςΒέροιας, Ιωνι-
κόςΝΦήΔιομήδηςΆργους

Τελικήφάση(Final8)Νεανίδων-Βέροια
-Έχουνπροκριθείήδητασωματεία:
ΔΑΣΖεφυρίου(ΕΣΧΑ)
ΓΑΣΚαματερού(ΕΣΧΑ)
ΑΕΠΠανόραμα(1οςΕΣΧΘ)
ΠανελλήνιοςΝεάποληςΣυκεών(2οςΕΣΧΘ)
ΑΟΠροσοτσάνης(1οςΕΣΧΑΜΑΘ)
ΒορέαςΑλεξανδρούπολης(2οςΕΣΧΑΜΑΘ)
ΦίλιπποςΒέροιας(ΕΣΧΚΜ)
ΕθνικόςΚοζάνης(ΕΣΧΔΥΜ)

-ΜεέγγραφοτουοΑθηναϊκόςαπέσυρε τησυμμετοχή τουαπό
τηντελικήφάση,ωςεκτούτουδενθαδιεξαχθείτομπαράζΕθνικός
Κοζάνης-ΒορέαςΑλεξανδρούποληςμετιςδύοομάδεςναπροκρί-
νονταιστοFinal8.

-ΓιατηντοποθέτησηΕθνικούκαιΒορέαστουςομίλουςθαπραγ-
ματοποιηθείκλήρωσημέσωzoomαύριοΤρίτη23/4καιώρα12:00.

-Εκκρεμείη τελικήκατάταξη (1ος-2ος)στοπρωτάθληματηςΕ-
ΣΧΑανάμεσασεΔΑΣΖεφυρίουκαιΓΑΣΚαματερού.

-Οιόμιλοιέχουνκαταρτιστείβάσειτηςπροκήρυξηςτωνπρωτα-
θλημάτωνωςεξής:

Α’ όμιλος:ΔΑΣΖεφυρίουήΓΑΣΚαματερού,ΑΟΠροσοτσάνης,
ΕθνικόςΚοζάνηςήΒορέαςΑλεξανδρούπολης,ΠανελλήνιοςΝεάπο-
ληςΣυκεών

Β’ όμιλος:ΑΕΠΠανόραμα,ΔΑΣΖεφυρίου ή ΓΑΣΚαματερού,
ΦίλιπποςΒέροιας,ΕθνικόςΚοζάνηςήΒορέας
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Έπεσε το Σάββατο (20/04) η
αυλαία τουφετινούπρωταθλήμα-
τοςτηςΑ’κατηγορίαςτηςΕΠΣΗ-
μαθίας,μετηνδιεξαγωγήτης7ης
αγωνιστικήςτωνπλέιάουτ.

Στηνπρώτη θέση της ειδικής
βαθμολογίας τωνπλέι άουτ τερ-
μάτισε ο Κοπανός, μετά τη νίκη
του τοΣάββατο επί τηςΜελίκης,
ηοποίακατέλαβετηντρίτηαπότο
τέλοςθέση.

Μεέναντεμαράζστατελευταία
παιχνίδια τουπρωταθλήματος τα
Καβάσιλαβρέθηκανστηνδεύτερη
θέση, μετά και την εκτός έδρας
νίκητουςμε4-6,επίτουήδηυπο-
βιβασμένουΖερβοχωρίου.

Στην τρίτηθέσηοΑγ. Γεώργι-
οςπουείχερεπό,ενώτηντέταρ-
τηθέση,μίαπάνωαπό τονπρο-
χθεσινότουςαντίπαλο,κατέλαβαν
ταΤρίκαλα, τα οποία ήρθαν ισό-
παλα1-1στην έδρα τους με την
Πατρίδα.

Την τελευταία αγωνιστική των
πλέιάουτ,στα τρίαπαιχνίδιαση-
μειώθηκαν16 γκολ, με τουςΤηλ-
κερίδηΠ. τουΖερβοχωρίου,Τρι-
ανταφυλλόπουλοτωνΚαβασίλων,
Καψάλης τουΚοπανού ναπετυ-
χαίνουναπόδύο.

ΗΤΑΥΤΟΤΗΤΑΤΗΣ7ηςΑΓΩ-
ΝΙΣΤΙΚΗΣΤΩΝΠΛΕΙΑΟΥΤ
ΤΡΙΚΑΛΑ–ΠΑΤΡΙΔΑ1-1

Σκόρερ: 45’ Γκουτζιλίκας 0-1,
70’Ριζόπουλος1-1

Διαιτητής:Ασβεστάρας
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ – ΚΑΒΑΣΙΛΑ 

4-6
Σκόρερ:5’&11’ΤηλκερίδηςΠ.

2-0,21’Νούζι2-1,34’Κουτσιάρης
2-2, 44’& 48’Τριανταφυλλόπου-
λος2-4,60’Καραταράκης2-5,61’
ΤηλκερίδηςΔ. 3-5, 70’ Ιορδανό-
πουλος3-6,78’Συμεωνίδης4-6

Διαιτητής:Νησελίτης
ΚΟΠΑΝΟΣ – ΜΕΛΙΚΗ 3-1
Σκόρερ: 36’Καψάλης 1-0, 58’

Γιαμαλίδης 2-0, 67’Μπρέγκου2-
1,70’Καψάλης3-1

Διαιτητής:Γκαλαΐτσης

ΤΑΑΝΑΛΥΤΙΚΑΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΤΩΝΑΓΩΝΩΝ

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΠΑΤΡΙΔΑ 1-1: 
Αυλαία με ισοπαλία

Με ισοπαλία ολοκλήρωσαν
τηνσεζόνταΤρίκαλακαιηΠατρί-
δα.Οιφιλοξενούμενοι άνοιξαν το
σκορενώταΤρίκαλα ισοφάρισαν
στοδεύτερομέροςκαιτο1-1έμει-
νεωςτοτέλος.

ΤοσκοργιατηνΠατρίδαάνοι-
ξεστο45’οΓκουτζιλίκας.ΤαΤρί-
καλα ισοφάρισαν στο 70’ με τον
Ριζόπουλο.

ΚαλήηδιαιτησίατουΑσβεστά-
ρα(Μουρατίδης,Σαββίδης)

ΤΡΙΚΑΛΑ: (Παντόπουλος)Α-
ναστασιάδης,Σιδηρόπουλος,Πα-
πακωνσταντίνου,Αθανασιάδης,
Γεωργακάκης (46’ Πάλιουρας),
Κουκουσίτσας (31’Μιχαλακάκης),
ΧΕΡΑΚΗΣ,ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ,Πα-
πάζογλου (60’Φωτεινιάς),Μάρ-
κου,ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΣ.

ΠΑΤΡΙΔΑ:Κουπίδης,Ασλάνο-
γλου, ΚΟΛΜΠΟΥΤΣΑΙ, ΝΤΙΝΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, Χολέβας, Κονσουλά-
κης, ΓΚΟΥΤΖΙΛΙΚΑΣ,Σιδηρόπου-
λος, Ορφανίδης,Αθανασιάδης,
Τσιούχας.

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ – ΚΑΒΑΣΙ-
ΛΑ 3-6: Φινάλε με Αγγλικό 

σκορ
Πολλά γκολ είχε το τελευταίο

ματςτηςσεζόνγιαΖερβοχώρικαι

Καβάσιλα. Η Καβάσιλα επικρά-
τησε με 4-6 και έπιασε τονΆγιο
Γεώργιοστην5ηθέση.

ΑγωνιστικάτοΖερβοχώριμπή-
κε δυναμικάστοματς και με τέρ-
ματατουΠ.Τηλκερίδηπήρεπρο-
βάδισμα 2-0. Η Καβάσιλα απά-
ντησε άμεσα.Μείωσεστο 21’ με
τοΝούζικαι ισοφάρισεστο34΄με
τονΚουτσιάδη.Οιφιλοξενούμενοι
δεν έμειναν εκεί. Στο 44’ με τον
Τριανταφυλλόπουλο έκαναν την
ανατροπή και προηγήθηκαν με
2-3.

Στοδεύτερομέρος,οΤριαντα-
φυλλόπουλος στο 48’ αύξησε το
προβάδισμα της Καβάσιλας σε
2-4 και στο 60’ ο Καραταράκης
έγραψετο2-5.ΤοΖερβοχώριμεί-
ωσεστο61’σε3-5αλλάηΚαβά-
σιλασημείωσεάλλο ένα γκολμε
τον Ιορδανόπουλοστο 70’ (3-6).
Τοτελικό4-6σημειώθηκεαπότον
Συμεωνίδηστο78’.

Σκόρερ:5’&11’ΤηλκερίδηςΠ
2-0,21’Νούζι2-1,34’Κουτσιάδης
2-2, 44’& 48’Τριανταφυλλόπου-
λος2-4,60’Καραταράκης2-5,61’
ΤηλκερίδηςΔ 3-5, 70’ Ιορδανό-
πουλος3-6,78’Συμεωνίδης4-6

ΚαλήηδιαιτησίατουΝησελίτη
(Λούρης,Καραμίχος)

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ:(Αλμαλιώτης)
Τζακέρι, ΤΗΛΚΕΡΙΔΗΣ Π., Πα-
ντζαρτζίδης, Αβετίδης, Μποζα-
τζίδης,Δάγγας (46’ ΠρόιοςΔ),
Μπρίτσκος (50’Δαυίδης),Πρόιος
(46’Αμπαρλής), ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ,
ΤηλκερίδηςΔ.,Βέργος (46’Γαϊτα-
νίδης).

ΚΑΒΑΣΙΛΑ: (Παγγούρας)Μα-
κρίδης, Ιορδανόπουλος,Παπαδό-
πουλος (60’ Πάτρας Ρ),Μαντζι-
ουκόπουλος, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ-
ΠΟΥΛΟΣ (82’Θεοδωρόπουλος),
Πάτρας Κ., Καραταράκης, ΚΟΥ-
ΤΣΙΑΔΗΣ, Νούζι, Πουλιόπουλος
(60’Μπρίνιας),Τσομίδης(88’Πα-
ϊτέρης).

ΚΟΠΑΝΟΣ – ΜΕΛΙΚΗ 3-1: 
Νικηφόρο φινάλε

Με νίκη ολοκλήρωσε τις φετι-
νέςαγωνιστικέςτουυποχρεώσεις
ο Κοπανός. Επικράτησε με 3-1
τηςΜελίκηςκαι έπιασε τονΆγιο
Γεώργιο και την Καβάσιλα στην
5ηθέση.

Μετά το ημίωρο, ο Κοπανός
άνοιξε το σκορ.ΟΚαψάλης στο
36’έγραψετο1-0,τοοποίοπαρέ-
μεινεμέχριτηνανάπαυλα.

Στο δεύτερο μέρος ο Γιαμαλί-
δηςστο 58’ σημείωσε το 2-0 και
αύξησετοπροβάδισματωνγηπε-
δούχων.

ΗΜελίκη μείωσεπροσωρινά
με τονΜπρέγκουσε 2-1στο 67’
αλλά στο 70’ ο Καψάλης βρήκε
ξανά τον δρόμοπρος τα δίχτυα
και έγραψε το 3-1.Το 3-1 έμεινε
ωςτοτέλος.

ΚαλήηδιαιτησίατουΓκαλαΐτση
(Σαμαράς,Παυλίδης)

ΚΟΠΑΝΟΣ: (Μποζίνης) Ορ-
μανίδης (70’ Ίντος Κ), ΜΠΟΖΙ-
ΝΗΣ,Δημάδης,Λύτης, Σαμαράς,
ΙΝΤΟΣ, Χατζόπουλος, Τζιβάρας,
Γιαμαλίδης,ΚΑΨΑΛΗΣ,Τέγος(67’
Νατσιούλας).

ΜΕΛΙΚΗ: (Παπατζίκος) Ζέρ-
βας,Μπαρτζώκας,Μουσικός,Λί-
βας,ΒΕΝΙΟΠΟΥΛΟΣ,ΣΕΡΑΣΚΙΕ-
ΡΗΣ,Ψάλτης,Πίτσης,Καραβαδές
(60’ Κομνηνάκης),Μπουκουβά-
λας (80’ Καφτηράνης), ΜΠΡΕ-
ΓΚΟΥ.

πηγή: kerkidasport.gr

Α’ΕΠΣΗ:«Βροχή»απόγκολστοφινάλετωνπλέιάουτ
Η ταυτότητα της τελευταίας αγωνιστικής

Έχασεστο«Φιλίππειο»απότονΦοίβοοΦέρωνας
Στις Συκιές θα κριθεί η πρόκριση



11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024  

CMYK

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ
Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου 

των Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Επαναλη-
πτική Τακτική Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση, λόγω 
μη απαρτίας (την Κυριακή 21 Απριλίου), την Κυριακή 28 Α-
πριλίου 2024 στις 10.00 π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Ιεράς 
Μητρόπολης Βέροιας επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 29.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγ-

μένα του 2023.
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνέλευσης.
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας 

Γενικής Συνέλευσης του 2023.
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2023.
5.Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
6.Έγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών 

του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη.
7.Έγκριση προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 

2024.
Θα ακολουθήσει ψηφοφορία για την ανάδειξη του νέου 

Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Το πέρας της ψηφο-
φορίας ορίζεται στις 15.00 μ.μ.

.
Η Πρόεδρος

Ελισάβετ Μάλαμα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό  καλεί 
τα μέλη του σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση ,που θα πραγματοποιηθεί 
στις 28 Απριλίου   (Κυριακή)  και ώρα 17:30 στο χώρο του Κδαπ Α-
μεα Μ.Α.μ.Α  2 στην Πιερίων 5, Βέροια.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:
1.Τροποποίηση καταστατικού συλλόγου
2.Λοιπά ζητήματα
Παρακαλούμε να προσέλθετε στη συνέλευση μαζικά και να συμ-

μετέχετε ενεργά ώστε όλοι μαζί να διαμορφώσουμε το μέλλον των 
παιδιών μας!

Με εκτίμηση
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Η Γραμματέας

Ελένη Γεωργιάδου                                 Λιουκία  Μήτσα

H κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 24 Απριλίου στις 7:00 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του 
Δήμου Βεροίας θα παραστεί και θα χαιρετίσει την εκδήλωση που 
συνδιοργανώνει η Ιερά μας Μητρόπολη με το παράρτημα του Ελλη-
νικού Ερυθρού Σταυρού Βεροίας για την ενίσχυση του Συσσιτίου και 
των φιλανθρωπικών δομών.

Την Πέμπτη 25 Απριλίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά 
των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος». Η ομιλία θα μεταδοθεί μέσα από 
την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Ολοκλήρωσε με άριστα τη 
διδακτορική του διατριβή 

ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος Αρχιμ. 

Δημήτριος Μπακλαγής

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανί-
ας κ. Παντελεήμων και οι διακονούντες κληρικοί και λαϊκοί υπάλληλοι 
των γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως συγχαίρουν τον Γενικό Αρχιε-
ρατικό Επίτροπο της Ιεράς μας Μητροπόλεως Αρχιμ. Δημήτριο Μπα-
κλαγή, ο οποίος ολοκλήρωσε με άριστα τη διδακτορική του διατριβή 
με τίτλο: «Ο περί Θεού Λόγος στα πρωτοχριστιανικά κείμενα των 
παύλειων επιστολών – Πρόσληψη και θεολογία».

Το πρωί της Δευτέρας, 22ας Απριλίου, ο π. Δημήτριος υποστήριξε 
τη διδακτορική του διατριβή μέσω τηλεδιασκέψεως, στην οποία συν-
δέθηκε και παρακολούθησε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας 
κ. Παντελεήμων.

Ο Σεβασμιώτατος μετά την υποστήριξη και την ανακοίνωση της 
βαθμολογίας από την επταμελή εξεταστική Επιτροπή συνεχάρη και 
αναφέρθηκε με λόγους αγάπης στον π. Δημήτριο, ο οποίος, όπως 
ανέφερε ο Μητροπολίτης, παρά τη διακονία και τις υποχρεώσεις του 
στην ενορία του, στη διοίκηση της Ιεράς Μητροπόλεως και ιδιαιτέρως 
στη διοργάνωση του ετήσιου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
των Παυλείων, κατόρθωσε να ολοκληρώσει και να υποστηρίξει με 
επιτυχία τη διδακτορική του διατριβή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά όλους όσους 
βοήθησαν στην διεξαγωγή του Πασχαλινού μας παζαριού στον 
ισόγειο χώρο του Δημαρχείου Βέροιας. Ειδικότερα τους κάτωθι :

1. Τον Δήμαρχο Βέροιας κ. Κώστα Βοργιαζίδη και το δημοτικό 
συμβούλιο για την παραχώρηση του ισογείου χώρου του Δημαρ-
χειου Βεροιας.

2. Τον κ. Κώστα Τσιλογιάννη, Γενικό Γραμματέα του Δήμου Βέ-
ροιας για την πολύπλευρη βοήθεια του.

3. Τους Αντιδημάρχους, κ. Αλέξανδρο Τσαχουρίδη, κ. Λάζαρο 
Ασλανίδη, κ. Καλλίστρατο Γρηγοριάδη, κ. Στέλιο Ασλάνογλου και 
τον Αντιπρόεδρο του ΔΗΠΕΘΕ κ. Χασιώτη Μιχάλη.

4. Την σύμβολο Περιφέρειας κ. Συρμούλα Τζήμα – Τόπη.
5. Την πρώην Δήμαρχο Βέροιας κ. Χαρά Ουσουλτζόγολου. 
6. Τον Προέδρο της ΠΟΕ ΔΕΥΑ κ. Παύλο Δραγκόλα.
7. Την ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας και την κ. Κατερίνα Γρηγοριάδου για 

την παροχή των θρανίων.
8. Τις εθελόντριες Μαρίνα Ρωσσάκη, Θωμαή Στιόκα, Μαρία 

Ζεμπερίδου και την Γίτσα Σισμανίδου. 
9. Το Σωματείο Ιδιοκτητών Καφετεριών και Κέντρων Διασκέ-

δασης – Ψυχαγωγίας Βέροιας και τον Προέδρο και Δημοτικό Σύμ-
βουλο Βέροιας κ. Κώστα Σαμανίδη για την ευαισθησία τους και 
την οικονομική τους βοήθεια.

10.  Το ξενοδοχείο «Hotel Kapsalis» που βρίσκεται στο 8ο χιλ. 
Βέροιας-Σελίου για την προώθηση των προϊόντων μας. 

11. Το ξενοδοχείο Αιγές Μέλαθρον στην Βέροια για την προώ-
θηση των προϊόντων μας. 

12. Τον κ. Χρήστο Τσανακτσίδη για την προσφορά προϊόντων 
του εργαστήριου του. 

13. Τον κ. Γιάννη Σισμανίδη από το πρατήριο Shell στην Πιέ-
ριων.

14. Το τμήμα εργοθεραπείας του Κεντρικού ΚΑΠΗ Βέροιας και 
την εργοθεραπεύτριας τους για την προσφορά κατασκευών τους    

Και τέλος ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας στήριξαν με 
μικρές ή μεγάλες αγορές που βοήθησαν στην εξάντληση των προ-
ϊόντων μας. 

Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!! 
 Η εθελόντρια Διευθύντρια

 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 148

τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονομικού

ενδιαφέροντος, σε πολύ κα-

λήτοποθεσία,όχιΜεσίτες.Τι-

μή:250.000ευρώ.Τηλ.:6951

831687κ.Αποστόλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ο-

πωροπαντοπωλείο σε περι-

οχή της Βέροιας, πλήρες ε-

ξοπλισμένο, σε πολύ καλή

τιμή. Πληροφορίες στο τηλ.

6973265654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α-

νακαινισμένοκαιπλήρωςεπι-

πλωμένο, 3ος όρ., ασανσέρ,

περιοχήΡολόϊ, 2 υπνοδωμά-

τια,σαλοκουζίνα,μπάνιο,ανε-

το μπαλκόνι με θέα, καινούρ-

γιοψυγείο,πορταασφαλείας,

ατομικήθέρμανση καιAC.Τι-

μή 80.000 ευρώ. Τηλ.: 6989

750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 σ-

ρέμμα,εντόςσχεδίουπόλεως,

σεπρονομιακήθέση,στηνπε-

ριοχήΚαλίγκα,στοΕργοχώρι,

στην οδό Πρωταγόρα. Τηλ.:

6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  κ τήμα  4 ,5

στρέμματα, με ακτινίδια σε

παραγωγή, στάγδην άρδευ-

ση από γεώτρηση, πάνω

στον κεντρικό δρόμο περι-

οχή Ξηρόκαμπου Βεργίνας.

Πληρ.τηλ.6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαράζ 21 τ.μ.,

κλειστό, περιοχή Τσερμένι.

Πληρ.τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11

στρέμματαστηνπεριοχή«Λο-

ζίτσι», περιφραγμένο. Πληρ.

τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕ ΙΤΑ Ι  χωράφ ι  3

στρέμματα,στηΛευκόπετρα,

με καρυδιές, περιφραγμένο,

ποτιστικό, με αποθήκη 60

τ.μ. σε άσφαλτο.Τιμή 3.000

ευρώ συζητήσ ιμη .  Τηλ . :

6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενική αξία διαμέρισμα 1ου

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυρα προς

Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ.,

έτους κατασκευής 1975,

χρήζει  ανακαίνισης. Τηλ:

2331021523.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ 4, ενοικιάζεται

γκαρσονιέρα27τ.μ.,4οςόρ.,

ασανσέρ, πλήρως επιπλω-

μένο, όλες οι ηλεκτρικές συ-

σκευές, ατομική θέρμανση.

Πληρ.τηλ.:6976645054.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα,1οςόροφος,Ανοίξεως52.

Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

30 τ.μ. μεπατάρι, στηνπλα-

τείαΠλατάνων,παλιάΚεντρι-

κή.Πληρ. τηλ.: 23310 28694

&6948726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονομι-

κούενδιαφέροντος,σεκεντρικό

σημείο(παζάρι),1.200€.Πληρ.

τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΟ ΕΠΑΥΛΙΣ, καφέ-μπαρ

στηΒέροια,ζητάναπροσλάβει

άτομα για όλες τις ειδικότητες

για το καλοκαίρι. Τηλ.: 6971

908370.

Η εταιρεία Α.Σ. «ΗΦΑΙ-

ΣΤΟΣ» που εδρεύει στοΔια-

βατό ΖΗΤΑ οδηγό με δίπλω-

μα Γ’ κατηγορίας.Πληρ. τηλ.

697461656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-

νας-σέρβις σε ταβέρνα στη

Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ZHTEITAIΜηχανικόςΗλε-
κτρολόγοςΑυτοκινήτωνσεεπι-

χείρησηστηΒέροιαγιαπλήρη

απασχόληση.Πληρ.τηλ.23310

62900.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ZHTEITAI υπάλληλοςφαρμακείου  σε φαρμακείο στην
πόλη τηςΝάουσας.Ηθέσηαφοράσεμερικήαπασχόληση
σεέναευχάριστοπεριβάλλον. Απαραίτητηηπροϋπηρεσία
στοχώροτουφαρμακείουκαθώςκαι οεπικοινωνιακόςχα-
ρακτήραςκαιτοσυνεργατικόπνεύμα.

Αποστολήβιογραφικών:pharmajob7@yahoo.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά, εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθη-
καριοςαποτοΜΑΖΙ
ΜΑΡΚΕΤ.Αποστολη
βιογραφικουστο
mail:paulos1963@

hotmail.gr

ΗTSAVDARIDISPACKAGING.,εταιρείαμεηγετική
θέσηστονκλάδοτωνυλικώνσυσκευασίας,με

έδραστονΤρίλοφοΗμαθίαςεπιθυμείναεντάξειστο
ανθρώπινοδυναμικότης:

ΤΕΧΝIΤΗΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΑπαιτούμεναΠροσόντα:
-Προϋπηρεσία1-3έτησεκλάδοπαραγωγήςθασυνε-

κτιμηθεί.
-ΤεχνικέςΙκανότητες,Ομαδικόπνεύμα.
-ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςυποχρεώσεις.
ΗΕταιρείαπροσφέρεισυνεχήεκπαίδευσηκαιπροο-

πτικέςεξέλιξης.
Πληροφοριες στο τηλ. 23310 93566 & 6944 425068

Αποστολή βιογραφικών στο email:
tsavdaridis@vernet.g

ΝΕΕΣΘΕΣΕΙΣΕΡΓΑΣΙΑΣΣΤΗΝΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.
ΗομάδατηςΑΛΕΞΑΝΤΕΡ

Α.Ε.,μεέδραστηνΒέροια,με-
γαλώνεικαιανακοινώνουμετο
άνοιγμα9νέωνθέσεωνεργασίας.

1.Λογιστής(κωδικόςθέσης
εργασίας:YΠ1)

2.ΥπεύθυνοςΓραφείουκίνη-
σης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ2)

3.Ηλεκτρολόγος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ3)
4.ΓραμματέαςΔιοίκησης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ4)
5.Πωλητής&MarketingAssistant(κωδικόςθέσηςεργασίας:

ΥΠ5)
6.ΥπεύθυνοςΔημοσίωνσχέσεων&εξωτερικώνεργασι-

ών(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ6)
7.Οδηγόςφορτηγού(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ7)
8.Αποθηκάριος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ8)
9.Μόνιμοιεργάτεςγιατοτμήμανωπών(κωδικόςθέσης

εργασίας:ΥΠ9)
ΑνθέλετεναγίνετεμέλοςτηςδυναμικήςομάδαςτηςΑΛΕ-

ΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.στείλτεμαςτοβιογραφικόσαςστοemailhr@
aqf.grήστηνέδρατηςεταιρίαςστονΣιδηροδρομικόΣταθμό
Βέροιας.

Σταβιογραφικάνααναγράφεταιοκωδικόςτηςθέσης
εργασίαςστηνοποίααναφέρονται.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρώπινουΔυναμικού2331026974

ΗΕταιρείαΑΦΟΙΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΑΕζητάπροσωπικό
γιαάμεσηπρόσληψηστοσυσκευαστήριότηςσταΛευκά-

διαΝάουσαςγιαεργασίαόλοτοχρόνο.
Τυχόνπροϋπηρεσίαθαθεωρηθείπροσόν.

Αποστολήβιογραφικών:afoikalaitzidi@gmail.com
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2332042451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθημερινή εργασίασε εστια-
τόριοσεκοντινήαπόστασηαπότηΒέροια.Μισθόςπολύ
καλός,υπάρχει καισπίτι γιαδιαμονή.Πληρ. τηλ.:6972
012622κ.Χρήστος.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
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P Οι εκλογές του Ιουνίου 
είναι Σαλονικιές. Πάνε χαλα-
ρά…

P Η ψήφος στις ευρωεκλο-
γές είναι λέει χαλαρή. Ενώ στις 
άλλες, τη βασανίζουμε πολύ.

P Πιο χαλαρή από την 
αποχή δεν υπάρχει.

P Που σχηματίζει και κυ-
βέρνηση χρόνια τώρα.

P Ζούμε στη χώρα όπου 
κυβερνά η αποχή και καταλ-
ληλότερος για πρωθυπουρ-
γός είναι ο Κανένας.

P Από τύχη ζούμε. Και μό-
νο τα Σαββατοκύριακα.

P Η χαλαρή ψήφος ό-
μως είναι μια φορά στα τόσα 
χρόνια. Το χαλαρό στήθος 
και η κοιλιά είναι πάντα.

P Κι όπως έλεγε ο Σαίξπηρ: Το λάθος δεν 

είναι στ’ αστέρια, αλλά μέσα μας.

P Αλλά τι ήξερε αυτός ο παραμυθάς;

P Είμαστε αυτοί 
που ενώ γίνεται χαμός 
στη Λιβύη και στο Λί-
βανο, όλα καλά αν ο 
Λιβάι Γκαρσία είναι κα-
λά.

P Με σκάφος στο 
Αιγαίο ο Κασσελά-
κης. Αν και αν κρί-
νουμε από το θαύμα 
στη βάπτισή του, θα 
μπορούσε να κάνει 
την περιοδεία και πε-
ζός.

P Ο βλάκας νομί-
ζει πραγματικά ότι είναι 
σοφός, αλλά ο σοφός 
θεωρεί τον εαυτό του 
βλάκα, είχε πει επίσης 
ο Σαίξπηρ. Σχεδόν άσχετο.

P Κι άλλο άσχετο. Η ταχύτητα με την 
οποία παρεμβαίνει η Δικαιοσύνη, είναι ευθέ-
ως ανάλογη με το κύρος της.

P Το ίδιο ισχύει και για το ΕΚΑΒ.

P Τελευταίο άσχετο. Οι άνθρωποι κό-
βουν δέντρα για να κάνουν χαρτί και να 

γ ρ ά ψ ο υ ν 
επάνω: σώ-
στε τα δέ-
ντρα!

P Και:
Ένας πα-

πάς κι ένας 

καλόγερος στέκονται στην άκρη του δρόμου 
κρατώντας ένα πανό που γράφει: ‘Το τέλος 
είναι κοντά. Αλλάξτε δρόμο πριν να είναι πολύ 
αργά’!

Μετά από λίγο περνάει το πρώτο αυτοκίνη-
το, ο οδηγός του βγάζει το κεφάλι έξω απ’ το 
παράθυρο και φωνάζει:

-Τραβάτε σπίτια σας και αφήστε την προπα-
γάνδα!

Αμέσως μας πατάει επιδεικτικά γκάζι. Ωστό-
σο δεν περνάνε 4-5 δευτερόλεπτα και ακού-
γεται φρενάρισμα και στο τέλος ένα τρομερό 
τρακάρισμα.

Λίγο αργότερα, το ίδιο ακριβώς συμβαίνει με 
άλλον οδηγό, κι άλλον, κι άλλον. Οπότε γυρίζει 
ο παπάς και λέει στον καλόγερο:

-Ρε συ, μήπως θα έπρεπε να γράψουμε κα-
λύτερα στο πανό: ‘Προσοχή, πεσμένη γέφυρα’;

Κ.Π.
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